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Polgármesteri elismerésben részesült  
Gergely Szilveszter

   Önkormányzati akciókamera segítette a tettenérést

   Közel 100 millió forintért kell felújítani a tálalókonyhákat

  Az Art Pincében lelt otthonra az underground
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Főszerkesztői ajánló
Egy megható pillanatnak le-

hettek részesei azok, akik jelen 
voltak Gergely Szilveszter pol-
gármesteri kitüntetésén a leg-
utóbbi testületi ülésen, január 
26-án a városháza dísztermé-
ben. Munkája kiemelkedő és 
példamutató, 50 éve gépjár-
mű-szakoktató. Ma is aktív, fá-
radhatatlanul dolgozik. A Profi 
Autósiskola, ahol oktatja a ta-
nulókat, tiszteletbeli, örökös 
taggá választotta. Életútjá-
ról mesélt a Szentesi Élet vá-
rosi hetilapnak. Fogadónapot 
tartottak a város vezetői, akik 
nyilatkoztak arról, hogy milyen 
témákban keresték fel őket a 
szentesi lakosok. Az orvos vá-
laszol sorozatunkban a gyere-
kágy témájával foglalkozunk 
részletesebben. Az Arcképek 
Szentesről sorozatban dr. Grú-
ber László katolikus plébános 
életútját ismerhettük meg, és 
kiállításon is jártunk az Art Pin-
cében. Grátiszként sikerkép-
zést biztosít tanulóinak a Szen-
tesi Ágazati Képzőközpont az 
elméleti és szakmai képzése-
ken felül. Erről az 5. oldalon 
olvashatnak. Az Újpest ellen 
bizonyíthat szombaton a Me-
talcom Szentesi VK férfi vízilab-
dacsapata, és hírt adunk arról 
is, hogy világcsúcs született a 
Dr. Rébeli-Szabó József Városi 
Sportuszodában.           

Kellemes lapozgatást!

 Halupa Eszter

Elkezdte üdvözlő körútját 
a szentesi középfokú oktatási 
intézményekben Szabó Zoltán 
Ferenc, Szentes város polgár-
mestere, Pásztor Antal képvi-
selő, a Városfejlesztési és Ide-
genforgalmi Bizottság elnöke, 
valamint az Ifjúsági és Sportbi-
zottság elnökhelyettese, Vido-
vicsné Molnár Zsuzsanna köz-
művelődési, civil, ifjúsági és 
esélyegyenlőségi referens.

Céljuk, hogy üdvözöljék a vá-
rosban azokat a fiatalokat, akik 
2022 szeptemberében kezdték 
meg tanulmányaikat Szentesen, 
de nem helybeli lakosok. Érezzék 
a város nyitását feléjük és egy kö-
tetlen beszélgetés formájában el-

mondhassák, mit tapasztaltak a 

városról ezalatt a pár hónap alatt, 

mi a jó és mit hiányolnak.

Az első fogadóintézmény az 

Alföldi ASZC - Bartha János Ker-
tészeti Technikum és Szakképző 
Iskola volt, ahol igazán jó hangu-
latú és őszinte beszélgetés ala-
kult ki.

Darók József

Szentes sportéletének, köze-
lebbről a kajak-kenu sportnak 
egyik legendás, meghatározó alak-
ja volt Balogh Béla (1940. július 9. 
-2004. április 21.). Azért, hogy neve 
ne merüljön feledésbe, a Szentesi 
Spartacus edzőjének néhány ta-
nítványában felvetődött, hogy 
Balogh Béla-emléktúrát szervez-
nének, valamint egy emlékhelyet 
alakítanának ki. Ezért várják azo-
kat a régi sporttársaikat, akik a 60-
as, 70-es vagy a 80-as években fog-
tak evezőt, vagy lapátot a kezükbe 
Béla irányítása alatt.

– Annyira sokat köszönhetünk 
mi neki, leginkább a Tisza és a sport 
szeretetét – kezdte Csurgai Erika a 
visszaemlékezést egykori, kedves 
edzőjére. A szentesi hölgy indítot-
ta el nemrégiben néhány sporttár-
sával a toborzást.  – Nagyon szeret-
tük őt, mindent elintézett és igazán 
jól összetartotta a közösségünket. 
Azt gondolom, szerettük is csinál-
ni a sportot, nyilván nem muszáj-
ból tekertünk ki a kis campingbicik-
linkkel, naponta kétszer a Tiszára, 
amikor még kerékpárút sem volt. 
A társaság is remek volt, mindenki 
nevében mondhatom, s volt, hogy 
az idősebb generáció vissza-vis�-
sza járt, így ismerhettük meg mi is 
őket. Már évekkel ezelőtt megfo-
gant az ötlet egy évente ismétlődő 

találkozóra, és egy emlékhely kiala-
kítására.

Erika létrehozott egy Face-
book-csoportot, ezzel a szöveggel: 
„Keressük a Szentesi Spartacus egy-
kori kajakosait, kenusait, s ha tagja 
voltál a sportközösségnek, találkát 
szervezünk, emlékhelyet szeret-
nénk létrehozni Balogh Bélának, 
a szentesi kajak-kenu élet megha-
tározó személyiségének.” Már rö-
vid idő elteltével megállapítható, 
hogy a céljuk teljesíthető lesz, egé-
szen jól haladnak a toborzással. – 
Sikerült mozgósítani az egykori ka-
jakos-kenus közösséget. Jönnek a 
fényképek, magukra ismernek – 
mondta Erika. 

Csurgai Erika boldog, hogy szer-
vezésüknek köszönhetően hama-
rosan, talán a nyáron újra találkoz-
hatnak a régi sporttársak. Bizony 

már a 45 évestől akár 70 évesekig is 
vannak közöttük, az utolsó turnus 
nem is biztos, hogy ismeri az első-
ket, akik a koruk alapján a szüleik 
lehetnének, mosolygott Erika. Neki 
1985-től ’90-ig tartott a kajakos idő-
szak. - A versenyek, az edzőtáborok 
megannyi emlék! Sokat jártunk Ti-
szakécskére, a Velencei-tóhoz, de 
ez nem ám szállodát jelentett, ha-
nem sátrazást! – közölte vidáman. 
Olyan is volt, hogy teherautóval, a 
felszerelésükkel dugig pakolt pla-
tón utaztak a versenyekre.

Az egykori tanítványok szeretnék 
az anyagiakat előteremteni a tiszai 
csónakháznál létesítendő emlék-
helyre, ahol évente találkoznának. 
Mivel nem mindenki fog már tudni 
kajakba ülni vagy kenuba térdelni, 
QR-kódos távokat egyénenként le-
het teljesíteni, túrakenuban evezve 
vagy akár sétálva, ki mekkora távot 
vállal be. Este pedig bográcsozással 
egybe kötve mehetne a nosztalgiá-
zás, mécsesgyújtással.

Akik a toborzás ötletgazdái-
hoz hasonlóan rengeteg kellemes 
emléket őriznek Balogh Béláról, il-
letve szívesen találkoznának az 
egykori sporttársaikkal, a sparta-
cuskajakkenu@gmail.com e-mail 
címen jelentkezhetnek, de csatla-
kozhatnak a Spartacus kajak-kenu 
Facebook-csoporthoz is.

(Balogh Bélára lapunk  11. olda-
lán folytatjuk az emlékezést)

Párbeszéd a fiatalokkal

Jelentkezz, ha Balogh Bélánál kajakoztál!
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Halupa Eszter

Szabó Zoltán Ferenc polgármester és Kiss 
Csaba alpolgármester is megtartotta foga-
dóóráját a hivatali helyiségében január 25-
én. A lakosok kérései, észrevételei mellett 
arról is beszámoltak, hogy legutóbb a vá-
ros mobil akciókamerája segítette a rend-
őrség munkáját.

Szabó Zoltán Ferenc lapunknak elmondta, 
hogy sikeres volt a fogadóóra. A legtöbben a 
szociális bérlakásokkal, lakásüggyel kapcsolat-
ban keresték fel. Hoz-
zátette, hogy min-
den ügyet kezelnek, 
amellyel kapcsolat-
ban felkeresik. Egy úr 
szeretne vételi aján-
latot tenni egy volt 
szolgálati lakásra, ami 
önkormányzati tulaj-
don. A polgármester 
továbbá kéri azokat, 
akik szociális bérlakás meghosszabbítását ké-
rik, jelenjenek meg a Szentes Városi Szolgálta-
tó Kft-nél. Időskorúak járadékára való jogosult-
ság kapcsán kért segítséget egy idős hölgy, aki 
hosszú ideje jogosulatlanul vette fel ezt az ös�-
szeget, áll a kormányhivatal határozatában. Ez 
nem az önkormányzat hatásköre, viszont a pol-
gármester próbálta megnyugtatni az idős höl-
gyet, aki számára a törlesztőrészlet kifizetése 
is megélhetési problémákhoz vezethet. – Sze-
retném felhívni a figyelmét az olvasóknak arra, 
hogy a jogosulatlanul felvett anyagi forrásra fi-
gyeljenek, hiszen a törvények és jogszabályok 

által vissza kell ezeket az összegeket fizetni – 
hívta fel a figyelmet. Hozzátette, hogy hama-
rosan elindulnak a külterületi utak fejlesztései, 
a kivitelező az időjárás normalizálására vár. Az 
egyiknél érintett önkormányzati területi szom-
széd kereste fel a fogadónapon, akinek a kerí-
tése rossz helyen van. A kerítést a valódi telek-
határra kell visszahelyezni. A pályázatok kötnek 
bennünket, szakértői csoport ellenőrzi. Továb-
bá az egyik népes civil szervezet elnökasszonya 
is meglátogatta, aki a Móricz Zsigmond Műve-
lődési Házból költözött ki, a Szentesi Művelődé-
si Központ biztosította a további helyszínt. Volt, 
aki a tárolásban, és volt, aki az új helyszín meg-
közelítésében, parkolásban kérte a segítséget. 
Nagyhegy környékéről jeleztek járhatatlan 
utat, illetve egy programszervező is felkeres-
te aktuális témákkal foglalkozó előadásokkal 
kapcsolatban. 

Kiss Csaba alpolgármester lapunknak el-
mondta, hogy a fogadóráján leginkább a vá-
rost érintő témákban keresték fel. – Volt, aki a 
Somogyi-Új utcai közparkban lévő padok fes-
tésével kapcsolatban jelentkezett, illetve volt, 
aki a tízemeletes előtt lévő szelektív hulladék-
gyűjtő rendezetlen környékét jelezte, amely-
ben egyből tudtam segíteni – részletezte Kiss 
Csaba. Az alpolgármester továbbá elmondta, 
hogy szívesen használják azokat a közkifolyó-
kat, kutakat, amelyeket megmentettek az el-
múlt időszakban. – Van ilyen ártézi kút Vecseri 
fokon is, illetve a Gerecz-tónál. Szívesen jár-
nak oda az emberek vízért, akár ballonokkal, 
kannákkal is. Ebben nincsen semmilyen vegy-
kezelés, mindezek mellett bevizsgált kutakról 

van szó – magyarázta. 
Közvilágítást kértek a 
kutak környezeténél, 
illetve padok kihelye-
zését, ahol megpihen-
hetnének. A kertváro-
si forgalomkorlátozás 
ügyében is megkeres-
ték. – Sajnos már ott 
tartunk, hogy a fekvő-

rendőrök elhelyezése és felszedése hetente vál-
tozik – mesélte ironizálva a helyzetet. Hozzátet-
te, hogy tényleges forgalomlassító hatása van a 
fekvőrendőrnek, viszont a környezetében élők 
zajhatásokra számíthatnak. A kertváros pedig 
pihenőövezet, ahová sokan pont azért költöz-
nek, hogy a város nagyobb forgalmától távol 
töltsék a mindennapokat. – Megértem a prob-
lémát, viszont szívesebben kelek fel tízszer is 
akár ilyen zajhatásra, mint a mentő szirénájára 
egy közúti balesetkor. Továbbá lapunknak el-
mondta, hogy bővíteni kívánja a város mobil 
kamerarendszerét újabb 5 kamerával, így már 
15 állna a rendelkezésükre. Eredetileg az ille-
gális hulladékgyűjtő szigetek megszüntetésére 
és a rend fenntartására vásárolta a város az ak-
ciókamerákat, azonban nemrég bebizonyoso-
dott, milyen nagy segítséget nyújtott abban a 
tettenérésben, amikor két fiú próbált meg kira-
bolni egy asszonyt Szentesen. – A felvétel révén 
sikerült a két elkövetőt elkapni, így a rendőr-
ség munkáját is tudtuk segíteni. Bízom abban, 
hogy a kamerák a rendőrség kamerarendszeré-
vel együtt az ilyen jellegű bűncselekmények, il-
letve az illegális hulladéklerakás terén is vissza-
tartó erővel bírnak – zárta gondolatait. 

Önkormányzati akciókamera segítette a tettenérést

Halupa Eszter

A Szentesi Ágazati Képző-
központ (SZÁKK) nagy hang-
súlyt fektet arra, hogy tanuló-
ik a szakmai ismeretek mellett 
olyan képzésben is részesülje-
nek, amely segít eligazodni és 
érvényesülni a szakmájukban, 
megtanulhatják a jól működő 
vállalkozás alapjait.  A „Siker-
képzés” programban 75 hallga-
tó vett részt, akik január 30-án 
vehették át a képzést tanúsító 
okleveleiket a Szépészeti Okta-
tóközpontban.

Tonomár Zoltán, a SZÁKK ope-
rációs projekt-és kommunikáci-
ós vezetője az oklevél átadáson 
elmondta, hogy kilenc ágazat 18 
szakmájában oktatnak, ahol a hall-
gatók száma megközelíti a hatszáz 
főt. Ehhez negyven fős professzi-
onális oktatói csoport biztosítja 
a hátteret. Kiemelte, hogy a Tóth 
József utcai oktatóközpontjukban 
az építészet szakmát tanulóknak 
biztosítják a gyakorlati helyet, az 
emeleti részen elméleti oktató-
termeket alakítanak ki. A fejlő-
désük folyamatos, jó kapcsolatot 

ápolnak a környező középiskolák-
kal, szakképzési centrumokkal, és 
várhatóan novemberben, Szege-
den is megnyitja kapuit a szépé-
szeti oktatóközpontjuk. 

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester is köszöntötte a jelenlé-
vőket és a SZÁKK folyamatos fej-
lődését méltatta. Kitért a szakmák 
megbecsülésére, és arra, hogy 
mindannyian tapasztalhattuk, 
mekkora szükség van a jól képzett 
szakemberekre. Milyen az, amikor 
hónapokat, vagy akár fél évet kell 

várni egy-egy munka elvégzésére. 
– Egy település esetében fontos, 
hogy milyen szakértői gárda áll 
rendelkezésre – tette hozzá. Ne-
hezen viseli a lepusztult épületek 
látványát a városban és megelé-
gedéssel tölti el, hogy a Tóth Jó-
zsef utcai képzőközpont épülete 
megtelt élettel, és tovább halad-
nak az úton. A Móricz Zsigmond 
Művelődési Ház felújításában is 
bízik a polgármester.        

Bocskay István, a Sikerképzés 
programvezetője lapunknak el-

mondta, hogy a marketing, kom-
munikáció és a gondolatformálás, 
amellyel a képzésen részleteseb-
ben foglalkoznak. – Hiába tanul 
meg valaki kiválóan egy szak-
mát, ha nem tudja eladni azt a 
terméket, szolgáltatást, amit kép-
visel. Alapvető értékesítési isme-
reteket sajátíthatnak el – magya-
rázta Bocskay István. Hozzátette, 
hogy az órák interaktívak, a diá-
kok leginkább a konfliktuskeze-
lésre voltak kíváncsiak és a szitu-
ációs gyakorlatok sem maradtak 
ki a sikerképzésből. 

SZÁKK, ahol a sikerképzés grátisz
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Palicska Irén 

Január 26-án tartotta ez évi 
első, rendes ülését a képvise-
lő-testület. A három és fél órában 
16 napirendi pontot tárgyaltak a 
városatyák. Szó volt többek kö-
zött az általános iskolák tálaló-
konyháinak felújításáról, Szentes 
Város Napjáról és egy új termelő - 
visszasajtoló termál kútpár léte-
sítéséréről is.

Az ülés elején ünnepélyes kere-
tek között adta át polgármesteri el-
ismerését Szabó Zoltán Ferenc az 
50 éve gépjárműoktatóként dol-
gozó Gergely Szilveszternek ki-
emelkedő és példamutató mun-
kásságáért. Az ünnepség után 
következett a városvezető beszá-
molója a két ülés között történt 
eseményekről. Elhangzott, több 
mint egymilliárd forinttal lesz 
több Szentes működési költsége 
ebben az évben, de hónapok óta 
azon dolgoznak, hogy a forrásokat 
megtalálják rá. A polgármester si-
keresnek nevezte a tárgyalásokat a 
2023-ra vonatkozó rezsitámogatá-
si lehetőségekről, az intézmények 
mindent megtettek, elkészítették 
a takarékossági intézkedéseket, 
a kormány által megítélt összeg 
pedig 279 millió forint. A Pendo-
la-ügy lezárult, a 240 millió forin-
tot átutalta a város, és a kormány-
tól támogatásként közel 145 millió 
forintot kaptak. Így összességében 
több mint 600 millió forint folyt be 
az elmúlt időszakban a város kas�-
szájába. 

Antal Balázs Tibor szerint sok-
kolta a lakosságot a szociális bér-
lakások bérleti díjának emelé-
se. Hornyik László Károly utalt a 
Szentes TV Zsohár Árpáddal ké-
szült interjújára, hozzátéve, hogy 
a Petőfi Szálló relikviái Zsohár tu-
lajdonába kerültek. Kérte a polgár-
mestert, hogy érjék el, a vállalko-
zó adja vissza ezeket a relikviákat 
a városnak. Megemlítette, hogy 
többekkel beszélgetett a szentesi 
szülészetről, és lettek volna jelent-
kezők az osztályra, csak a kaotikus 
állapotok miatt nem akartak jönni. 

A polgármester Antal Balázs Ti-
bornak adott válaszában kifejtette, 
sokat tettek azért, hogy legalább 
részt vehessenek a rezsikompen-
zációs tárgyaláson.  – Covid, a 
sportcsarnok leégése, energiavál-
ság, háború. El se tudja képzelni, 
mennyit kell azért dolgozni, hogy 
ez a város legalább talpon tud-
jon maradni. Felelősségteljesen 
döntöttünk, nem bocsátottunk el 
munkavállalókat. Racionális dön-

téseket hoztunk – hangsúlyozta 
Szabó Zoltán Ferenc.  

Kiss Csaba István alpolgármes-
ter hozzátette, a lakbérek emelése 
senkit sem érintett pozitívan, majd 
részletes tájékoztatót adott a bér-
leti díjakkal kapcsolatban. A rászo-
rultsági határokat is módosították, 
ha az egy főre jutó jövedelem nem 
éri el a 230 410 forintot, további lak-
bérkedvezményt kaphat a lakó. – A 
város megtartotta a kellő szociális 
érzékenységét, a jelenlegi lakbérek 
a piaci díjak harmadát sem érik el – 
emelte ki válaszában. 

Krausz Jánosné további tájékoz-
tatást vár a megyei Vöröskereszttől, 
hány gyermek és felnőtt menekült 
érkezik a városba. Agócs László-
né azt említette, hogy felröppent 
a hír, miszerint a Rigó iskolát átköl-
töztetik, de ez sajnos mindezidáig 
nem történt meg. Hornyik László 
Károly a Bugyi-emléktábla felújítá-
sát kérte. Szűcs György felhívta a fi-
gyelmet a Villogó utca és a Teme-
tő utca páros oldalának fogalmas 
szakaszára, ahol tönkrementek a 
járólapok. Többször fordultak hoz-
zá ezzel a problémával, tette hoz-
zá. 1000 méter járdaszakasz felújítá-
sát tartalmazza az idei költségvetés, 
mondta a városvezető. 

Január 1-től változások történtek 
a helyi iparűzési adóban, Bujdosó 
Tamás arra kérte az önkormányza-
tot, hogy hírlevélben tájékoztassák 
erről a vállalkozókat. Rébeli-Sza-
bó Tamás jelezte, hogy a Lavotta 
utca környéke újra szemétlerakó-
vá kezd válni. 

A 3. számú napirendi pontban az 
értékesítésre kijelölt telkek, ingatla-
nok árainak újbóli meghatározását 
tárgyalta a testület. Pásztor Antal 
azt kérdezte, hány gazdátlan ingat-
lan található a városban, és mit le-
het velük kezdeni. Bár nyilvántartás 
nincs, egy évekkel ezelőtti infor-
máció szerint, körülbelül 600-700 
olyan ingatlan lehet, amit nem lak-

nak, mondta a polgármester. 

A tálalókonyhák 
felújítása 

Napirenden szerepelt az általá-
nos iskolák tálalókonyháinak fel-
újítása, melyeket szeptember 2-án 
vettek át a tankerülettől. Pásztor 
Antal megjegyezte, sok millió fo-
rintba kerül a felújításuk, ennek 
ellenére a bizottság támogatja az 
előterjesztést. Móra József hozzá-
tette, az önkormányzat 10 évvel ez-
előtt rendben adta át a tankerület-
nek a konyhákat, ezek azonban ez 
idő alatt teljesen leamortizálódtak, 
semmilyen felújítást nem végeztek 
el rajtuk, a rendbetételük most a 
100 millió forintos nagyságrendet 
is elérheti. A képviselő kérte, hogy 
a költségből a tankerület is vegye 
ki a részét, de úgy gondolja, hogy a 
tankerület ebben nem partnere az 
önkormányzatnak. Azt javasolta, 
hogy először forduljanak az ország-
gyűlési képviselőhöz, majd pedig a 
Belügyminisztériumhoz. A polgár-
mester is reagált a témára. 27 mil-
lió forintba kerül a két tálaló kony-
ha működtetése a Koszta és a Deák 
iskolákban, a Klauzál iskola tanulói 
pedig a szomszédos központi kony-
hán ebédelnek. 

A Szentes Városi Nap időpontjá-
nak megváltoztatása a polgármes-
ter előterjesztése volt. Más tele-
pülések is tartanak városnapokat, 
ezzel is erősítve a lakosság iden-
titását. A HACS pályázatán pozitív 
elbírálásban részesültek, de Szabó 
Zoltán Ferenc úgy látja, a követke-
ző években is rendelkezésre állnak 
majd a megfelelő uniós források a 
rendezvény lebonyolítására. 1992. 
augusztus 14-én az akkori testület 
április utolsó péntekjét határozta 
meg, most az elnevezést és az idő-
pontot is módosították, ezentúl áp-
rilis 30-án lesz Szentes város napja. 

A Szentesi Művelődési Központ 
alapító okiratának módosítására 
azért volt szükség, mert a város csak 
úgy tudja hosszú távra bérbe adni 
a Móricz Zsigmond művelődési há-
zat, ha az intézmény kikerül a mű-
velődési központ telephelyei közül. 

Új termelő - visszasajtoló 
termál kútpár létesítése

Ugyancsak hosszas megbeszélés 
tárgyát képezte az új termelő - vis�-
szasajtoló termál kútpár létesítésé-
re vonatkozó tulajdonosi szándék 
kinyilvánítása. Az SZVSZ Kft. szeret-
né megvalósítani ezt a fejlesztést a 
közeljövőben, amely alapvető felté-
tele annak, hogy új intézményeket 
és lakossági ingatlanokat kössenek 
be a városi hálózatba. A távhőszol-
gáltató és a három eddigi kút kapa-
citása véges, ezért célszerű lenne új 
kutat fúrni. A polgármester hozzá-
tette, közel 40 termálkút működik 
Szentesen, a város fűtését három 
biztosítja, 1500 lakást és rengeteg 
középületet fűtenek a termálhővel. 
A következő időszakban rákapcsol-
ják a Dr. Sipos Ferenc Parkerdő Ott-
hont, az ATIVIZIG épületét és a Ze-
neiskola melletti szolgálati lakást. 
Elhangzott, a biztonságos rendszer-
fenntartás kapacitásainak végéhez 
közelednek, de jelenleg egyik pro-
jektre sincs pályázat, most a TOP 
Plusz kiírásra várnak. A kivitelezés 
minimum 3 milliárd forint körü-
li összegbe kerülne. A testület fel-
kéri az SZVSZ Kft.-t, hogy szerezzen 
be három árajánlatot. Móra József 
szerint szükséges bővíteni a hő-
forrásokat, de jelezte, hogy fontos 
lenne a hőleadó felületek, radiáto-
rok cseréje is a lakásokban, illetve 
a panel épületek hőszigetelésére 
is gondolni kell, ugyanis nagyság-
rendbeli a különbség a fűtésdíjnál 
a hőszigetelt és a szigeteletlen la-
kások között. 

A termál csurgalékvíz elvezetésé-
nek létesítésére vonatkozó tulajdo-
nosi szándék kinyilvánítása is napi-
renden szerepelt. Az előterjesztés 
tartalmazza, hogy a Tisza az egyet-
len befogadó, a Kurca főcsatornán 
keresztül, viszont a csurgalékvizet a 
Kurcát mentesítve kellene elvezet-
ni. Erre egy előkészítő tanulmány is 
készült, melyet elfogadott az ATIVI-
ZIG. E szerint a tiszai sodorvonali 
bevezetés megvalósítható, és a fo-
lyó vízmennyiségéhez képest bele-
fér a szigorú környezetvédelmi elő-
írásokba. 

Végül zárt ülés keretében tár-
gyalták a képviselők a Honvéd u. 1. 
sz. alatti ingatlanra vonatkozó vételi 
ajánlatot, a Szentes, 3967-43 hrsz-ú 
ingatlan értékesítését, a nem képvi-
selő bizottsági tagok távolmaradá-
sát a bizottsági ülésekről. 

Közel 100 millió forintért kell felújítani a tálalókonyhákat
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Méltóság és döntés az élet al-
konyán címmel tartott előadást 
dr. Molnár Anett egyéni ügyvéd 
az Alzheimer Café rendezvény-
sorozatán belül február 1-jén 
a városi könyvtárban. A téma 
legfőbb üzenete, hogy az élet-
kor előrehaladtával fel kell(ene) 
készülnünk bizonyos döntések 
meghozatalára, amelyekre ké-
sőbb esetleg már nem lesz mód 
vagy lehetőség.

Szabó Zoltán Ferenc polgármes-
ter köszöntötte a megjelenteket. 
Elmondta, sok kritikát kap a város, 
hogy nem figyelnek oda a fiatalok-
ra, kevés a munkahely és a lehe-
tőség, amiért érdemes visszatérni 
Szentesre. Bár jellemző tendencia 
a településről való elköltözés, az 
utóbbi időben egyre többen térnek 
vissza a városba. Közéjük tartozik dr. 
Molnár Anett egyéni ügyvéd, köz-
beszerzési szakértő is, aki a szege-
di és budapesti évek után férjével 
és kislányával költözött haza. A pol-
gármester köszöntötte az ügyvéd-
nőt újra városunkban, és egy „Sza-
badság Szentes Szeretem”  feliratú 
pólóval ajándékozta meg.

Az Alzheimer Café programsoro-
zatot negyedik éve rendezi meg a 
Senior Kávézó Egyesület, a gondo-
zási központ és a városi könyvtár. 
Az előadás alkalmával a résztvevők 
megtudhatták, hogy Magyarorszá-
gon miként lehetséges életfenn-
tartó, illetve életmentő beavatko-
zást visszautasítani. Sajnos számos 
esetben sem a betegek, sem a csa-
ládtagjaik előtt nem ismert a hazai 
szabályozás, tanácstalanul állnak a 
kórházi ágy mellett, és nem tudnak 
segíteni szeretteiknek, hogy csen-
desen, szenvedés nélkül érjen vé-
get az életük. 

Dr. Molnár Anett szerint a legfon-
tosabb kérdés, hogy meddig lehet 
meghosszabbítani az emberi életet. 
A betegeket mindig személyként és 
nem puszta tárgyként kell kezelni, 
az emberi méltóság mindenkit egy-
formán megillet, a terminális álla-
potú beteget ugyanúgy, mint az 
egészséges embert.

Az ügyvédnő személyes történe-
tét is elmesélte a hallgatóságnak. 
14 éve végzett a jogi egyetemen, 
és 6 éve veszítette el az édesany-
ját, mindösszesen két hét alatt. – A 
klinikán kértem az orvosokat, hogy 
ne hagyják tovább szenvedni édes-
anyámat. Édesapámmal és a test-
véreimmel végig kellett néznünk 
édesanyám haldokolását, amelyet 
tudom, hogy ő sosem akart volna. 
Korábban beszéltem anyukámmal 
arról, hogy ha beteg lenne, ő nem 
szeretné azt, hogy a szeretteinek 
látni kelljen a haláltusáját. Sajnos 
akkor nem volt számomra ismert a 
hazai szabályozás, így nem tudtam 
édesanyám „akaratát” teljesíteni.

Az ügyvédnő ismertette az euró-
pai uniós szabályozást. Sajnos sem 
európai uniós, sem Európa Tanács�-
szintű kötelezés vagy tiltás nincs 
ebben a kérdésben, ezért a törvény-
hozó hatalom bármely európai or-
szágban szabadon dönthet, hogy 
szabályozza az életvégi döntéseket.

Áttérve a magyar jogi szabályo-

zásra ismertette, hogy az egészség-
ügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény 
nem használja az eutanázia kifeje-
zést, de az életfenntartó, illetve élet-
mentő beavatkozás visszautasítá-
sának két módját is szabályozza, 
amelyek biztosítják az élet tovább 
folytatásához nélkülözhetetlen cse-
lekmények, beavatkozások tudatos 
elmulasztásával a passzív eutaná-
zia lehetőségét. Kétféleképpen le-
het visszautasítani az ilyen beavat-
kozásokat. Az egyik lehetőség az 
elő végrendelet. A cselekvőképes 
személy – későbbi esetleges cse-
lekvőképtelensége esetére – köz-
okiratban előre is visszautasíthat 
életfenntartó, életmentő beavat-
kozásokat, illetve közokiratban 
megnevezheti azt a cselekvőképes 
személyt, aki ilyen esetben a vissza-
utasítás jogát helyette gyakorolja.

Élő végrendelet: amely az eset-
leges jövőbeni szituációról közok-
iratban rendelkezik, és amellyel az 
adott személy egészségesen, vagy 
betegen, de még cselekvőképes ál-
lapotában élhet. Tehát ezáltal egy-
részt lehetősége van egy későbbi 
ellátás, beavatkozás, kezelés vis�-
szautasítására, másrészt e jogát ké-
sőbbi cselekvőképtelensége ese-
tén átruházhatja egy cselevőképes 
személyre.

Ha valaki nem rendelkezik elő-
zetes jognyilatkozattal, akkor is 

van lehetősége visszautasítani az 
életfenntartó és életmentő keze-
léseket, de ennek nagyon szigorú 
szabályozásai vannak. Magyaror-
szágon. Eddig mindössze 51 eset-
ben történt olyan, hogy vissza le-
hetett utasítani ilyen beavatkozást. 

Az előzetes egészségügyi rendel-
kezéssel (élő végrendelettel) kap-
csolatban a megkérdezettek több 
mint 37 százaléka a közjegyzői díj 
miatt nem készíttetne ilyen okira-
tot. Ezen előzetes rendelkezés kap-
csán megállapítható továbbá, hogy 
a jognyilatkozat hatályosulásához 
elengedhetetlen a jognyilatkozat 
rendelkezésre állása, ennek hiányá-
ban az egészségügyi kezelést vég-
ző személynek nem lesz tudomása 
az ellátás visszautasításának tényé-
ről, így köteles elvégezni a beavat-
kozást. A jognyilatkozatokról nincs 
nyilvántartás.

Az előzetes rendelkezést ugyan 
jelenleg közjegyző készítheti el, 
noha annak tartalmát a betegnek 
kell meghatároznia, amelyhez min-
denképpen szükséges egy orvossal 
történő konzultáció. Ez a konzultá-
ció hosszabb időt vesz igénybe, 
jelenleg azonban nem hívható le 
finanszírozás érte a társadalombiz-
tosítótól.

Az ügyvédnő azt javasolta, hogy 
készüljünk életünk végére, beszél-
jük meg a családtagjainkkal, kon-
zultáljunk egy orvossal, keressünk 
fel a közjegyzőt, és foglaljuk közo-
kiratba a döntésünket. Az élő vég-
rendelet bármikor visszavonható, 
amikor még beszámíthatóak, cse-
lekvőképesek vagyunk, zárta előa-
dását. 

Hamarosan folytatódik az Alzhe-
imer Café programsorozata, a kö-
vetkező előadás címe A digitális 
hagyaték. 

Méltóság és döntés az élet alkonyán 
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A most „mindenórás” szentesi kismamák igencsak gondban 
vannak, ha szóba kerül, hogy hol is jöjjön világra gyermekük. Az 
elérhető kórházak tekintetében nagy a távolság, így nagyobb a 
rizikó is. De valahol biztosan megszületik a baba, aztán jönnek 
az újraértelmezett hétköznapok, amik már egészen mások, mint 
a baba érkezése előtt. Anyáink, nagyanyáink idejében még ter-
mészetes volt a gyerekágyasság, a családokban kímélték az új-
donsült anyukát. Igyekeztek mentesíteni őt a háztartás és egyéb 
munkavégzés alól, hogy mielőbb visszanyerje erejét. De vajon mi 
a helyzet napjainkban? Már nincs szükség a kímélő segítségre? 
Tényleg gyorsan túl lehet lépni a szülés miatti állapoton? Ezekről 
kérdeztem dr. Gyovai Gabriella szülész-nőgyógyász szakorvost, 
valamint Szabóné Harangozó Andrea tanácsadó szakpszicholó-
gust, szülő-csecsemő konzulenst.

– Mit is jelent tulajdonképpen 
a gyermekágy? – kérdeztem dr. 
Gyovai Gabriella szülész- nőgyó-
gyászt.

– Hat hét szülés után: ezt az 
időszakot hívjuk gyermekágy-
nak a szülészet tankönyvek sze-
rint. Ebben az időszakban befe-
jeződik a méh tisztulása a szülés 
után. 6 hetes kontrollra hívja vis�-
sza a szülész-nőgyógyász a kisma-
mát.  Ha nincs semmi panasz, ak-
kor is szeretjük ellenőrizni, hogy 
vajon visszanyerte-e a méh a ter-
hesség előtti formáját. Van, aki-
nél már egy héttel a szülés után 
az eredeti méretét veszi fel, ami 
egyrészt a méhösszehúzódás, 
másrészt a szülés után már nem 
szükséges sok izomsejt leépülése 
miatt alakul így. Ez a szülés utáni 
napokban komoly fájdalmakkal 
járhat. Később inkább a szopta-
tás alatt érezzük a méh kissé fáj-
dalmas összehúzódását, mivel a 
szoptatáskor oxitocin szabadul 
fel, ami segíti a tej kilövellését és 
a méhösszehúzódást is. Ha ez a fo-
lyamat nem tökéletes, akkor a mé-
hűrben szövettörmelék, véralva-
dék szaporodhat fel, ami esetleg 
felülfertőződhet és hőemelkedés-
sel, fájdalommal járhat.

– Meddig tarthat a felépülés?
– Alkati kérdés, hogy ki milyen 

gyorsan regenerálódik. Abban 
biztosak lehetünk, hogy a 6 hét 
csak ritka kivételek számára lehet 
teljes visszatérés a szülés előtti 
testi állapothoz. A kötőszövetek 
rugalmassága egy öröklött tulaj-
donság, meghatározza, hogy a 
rostok acélrúgóhoz hasonlítanak, 
vagy csak megnyúlnak és kinyúlt 
állapotban maradnak sokáig. 
Ezért tapasztalható, hogy egyes 
nőknél a hüvely rugalmassága 
visszatér egy héttel szülés után, 
másoknál hónapok, évek múlva 

is tágult állapotban marad. Ebben 
szerepe van annak is, hogy termé-
szetes, hüvelyi szülés esetén a gá-
tizmokat ellátó idegek megnyúl-
nak, sérülnek. Minél tovább tart 
az idegek számára a fizikai stres�-
sz, annál valószínűbb, hogy nehe-
zebben tér vissza a funkciójuk. 

– Milyen egyéb problémával 
szembesülhet a kismama?

– A vizeletcsepegés sok kisma-
ma életét keseríti meg, bár nem 
szoktunk róla beszélni. Az izmok 
vérellátása és beidegzése javul, 
az izom térfogata is nő. Több-
nyire a szexuális működés és or-
gazmus-képesség is javul. Ez az 
erősödés lassú folyamat, és csak 
rendszeres, intenzív, 8 hétnél 
hosszabb erősítő tréning után 
kezdődik el, amit nehéz lehet kö-
vetni egy olyan anyukának, akit a 
gyermeke nem nagyon hagy pi-
henni. Egyre gyakrabban használ-
ják az érintett anyukák az elektros-
timulációt, röviden TENS kezelést. 
Ilyenkor a kis stimulator szerke-
zet hüvelyi fejjel van felszerelve. 
Elektromos ingerlés összehúz-
za az izmot, mintha az idegen ér-
kező agyi parancs húzná össze. A 
tornáztatás javítja az anyagcserét, 
növeli a véráramlást, az oxigén- 
és táplálékellátást. Ezek az ös�-
szehúzódások idővel a tornához 
hasonlóan javítják a medencefe-
néki izomzat tónusát. A gyermek 
első életévében az anyuka rend-
szeres testmozgása nagyon hasz-
nos és egészséges, de ez nem az 
az időszak, amikor kockahasat és 
szálkás izmokat kellene növesz-
tenünk. Szülés után néhány hó-
napig nem javaslom sem a ha-
sizom-gyakorlatokat, sem a futást, 
helyette megfelelőbb a gyaloglás.

Ez az időszak akkor lesz min-
denki számára kellemes, ha az 
anyuka segítséget kérhet és el is 

tudja fogadni azt az apától és a 
környezetétől. Senkinek nem jó 
az, ha túlterheli magát, mert a 
teljes testi és lelki regenerálódás 
és az alkalmazkodás az új hely-
zethez lényegesen hosszabb időt 
vesz igénybe, mint hat hét.

– Mit gondol a gyermekágyról 
Szabóné Harangozó Andrea ta-
nácsadó szakpszichológus, szü-
lő-csecsemő konzulens?

– A hagyományos népi kultú-
rában “Boldogasszony ágyának” 
nevezték a gyermekágyat. A kö-
zösség abban támogatta az édes-
anyát, hogy elsődleges feladata az 
újszülött ellátása, a kettejük ös�-
szehangolódása, az új életszakasz 
megélése lehessen. 

A mai nyugati társadalmakban 
általában nem tulajdonítanak kel-
lő jelentőséget ennek az időszak-
nak. Gyakori, hogy azt tekintik 
követendő mintának, ha a család 
minél hamarabb visszanyeri ere-
deti működésmódját, a gyermek 
születése a lehető legkevésbé be-
folyásolja azt. Ezért láthatunk pl. 
a bevásárlóközpontokban néhány 
hetes újszülöttel vásárló párokat, 
a szülés után néhány héttel fod-
rásznál, körmösnél ülő édesanyá-
kat.

Ez az elvárás megnehezítheti az 
alkalmazkodást, és ha nem sike-
rül, akkor a szülők úgy érezhetik, 
hogy ők valamit rosszul csinálnak. 
A kezdeti időszakban többnyire 
még bizonytalanok saját szere-
peikben, ezért nagyon megzavar-
hatja őket a sok egymásnak ellent-
mondó tanács és javaslat. Fontos 
hangsúlyozni, hogy saját gyerme-
küknek ők a legjobb ismerői.

Az édesanyáknak további fon-
tos kérdés, hogy vajon képesek-e 
életben tartani a kisbabájukat. A 
szoptatáshoz kapcsolódó elvárá-
sok nagy súllyal nehezedhetnek 
rájuk. A kisbaba alapvető igé-

nyeinek figyelemmel kísérése és 
az azokra való ráhangolódás ki-
emelt jelentőséggel bír a gyer-
mekágyas időszakban. Erre azon-
ban csak akkor van lehetőség, ha 
az édesanya körül van olyan sze-
mély, aki átvállalja a korábbi fizi-
kai feladatait, mentesíti őt a ba-
bagondozáson kívüli teendőktől. 
Ennek eléréséhez be lehet vonni a 
nagyszülőket, nagynéniket, a csa-
lád többi női tagját is. Nem volt az 
véletlen régen sem, hogy vitték az 
ennivalót az anyukának, segítet-
tek a házimunkában. Most úgy 
látom, hogy túlságosan is önálló-
ak akarnak lenni ebben az anyu-
kák, úgy gondolják, hogy ők ezt 
bírni fogják. Ennek aztán negatív 
következményei lehetnek akár az 
ő egészségi állapotukra nézve, 
vagy a gyermekkel kialakult kap-
csolat tekintetében. A modern 
nyugati társadalmakban gyako-
ri az is, hogy ez a támogatás nem 
áll rendelkezésre, hiszen a roko-
nok túlságosan messze vannak. 
Baráti családoktól, közeli ismerő-
söktől azonban ugyanúgy kérhe-
tünk segítséget. Ami fontos, hogy 
mindig az adott család dönthes-
se el, hogy neki milyen segítségre, 
támogatásra van szüksége. 

A családokban évszázadokig 
működött a gyermekágy. A mai 
tudományos vélemények szerint 
is nagyon jó lenne, ha az anyu-
kák azt a bizonyos 6 hét gyer-
mekágyat „kifeküdnék”. Régen 
sem véletlenül volt ez így. Addig-
ra ugyanis teljesen össze tudtak 
hangolódni, az anyuka tudott pi-
henni is. Azt gondolom, hogy az 
új trendeknek való megfelelés mi-
att nagyon sok lehetőséget elsza-
lasztanak a szülők arra, hogy ös�-
szeszokjanak a pici csecsemővel. 
Arról nem is beszélve, hogy a ba-
bának sincs szüksége a sok inger-
re, neki ebben a kezdeti időszak-
ban a nyugalom, a biztonság a 
legfontosabb. Ez a hat hét alap-
vetően arra lenne jó, hogy meg-
ismerjük a baba reakcióit, sírásá-
nak különbözőségeit, rá tudjunk 
hangolódni az ő igényeire. Ha van 
testvér, az ő bevonását is meg tud-
juk szervezni. A cél, hogy min-
denki megtalálja a helyét ebben 
az új helyzetben. A gyermekágy 
az anya testének visszaalakulása 
mellett a gyermek jelzéseinek fel-
ismeréséről, az azokra való ráhan-
golódásról és a család megszüle-
téséről is szól.

Az orvos válaszol

Elavulttá lett a gyerekágy? Hat hét szülés után…
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A Tiszapart Underground Kul-
turális Egyesület a volt Városi 
Diákpincében alakította ki bá-
zisát, ahol a hozzájuk csatlako-
zók - a szó szoros értelmében – a 
földalatti szellemiségnek hó-
dolhatnak a művészetek több 
formájával, vagy akár baráti 
beszélgetéssel. Január végén 
két jó barát, Horváth Sándor 
és Szilágyi Sándor festmény-és 
faszobor kiállításával kicsit ki-
tárulkozott ez a „földalatti” 
mozgalom, s az is kiderült, az 
underground világtérképén ki-
tüntetett helye van Szentesnek.

A Fridrich fényírda közelében, 

a virágóra mögött nyitotta meg 
kapuit az Art Pince, ahol janu-
ár 28-án Szilágyi Sándor festő és 
Horváth Sándor fafaragó „Két jó 
barát” című kiállítására gyakorlati-
lag megtelt a pincehelyiség. Egyi-
kük, a sokoldalú művész, Horváth 
Sándor dobszólójával a faragásai 
és art jellegű képei előterében fo-
gadta a megjelenteket. Nem egy 
hagyományos tárlat várja a láto-
gatókat, az alkotások nem a fa-
lakon lógnak, Szilágyi Sándor-
nak a vastag csöveken sorakozó 
tájképeit egy-egy könyvvel tá-
masztották ki, de ez a megoldás 
kétségkívül jobban is illik a hely 
szelleméhez. 

A Tiszapart Underground Kul-
turális Egyesület tevékenységét 
és célkitűzéseit dr. Danyi Katalin 
aljegyző, az egyesület egyik tag-
ja foglalta össze. Ahogyan a két 
szentesi kötődésű alkotó, úgy az 
egyesületük fő irányvonalát is a 
rendhagyó, a hagyományoktól 
kicsit eltérő művészeti szemlélő-
dés határozza meg. A mindössze 
egy éve, 2022 januárjában alakult 
egyesületükben nagy lelkesedés-
sel és ötletekkel kezdtek neki a 
munkának, nagyon sok művészt, 

kezdő, feltörekvő zenészt, festőt, 
szobrászt szeretnének felkarol-

ni és teret adni nekik, hogy meg 
tudják mutatni magukat a világ-
nak. Danyi Katalin megköszön-
te Szentes városának, hogy ezt 
a helyet rendelkezésükre bocsá-
totta, mely a Szentesi Művelődési 
Központ legújabb telephelyeként 
működik.

Szabó Zoltán Ferenc polgár-
mester ezúttal félretette a hiva-
talos köszöntőbeszédet, s sze-
mélyes régi ismeretség, barátság 
alapján közelített a két kiállítóhoz. 

– A lényege ennek az egész 
underground ügynek, hogy egy 
többségi társadalommal szemben 
mindig vannak néhányan, akik a 
saját kreativitásukkal nem bírnak, 
és olyat szeretnének létrehozni, 
amely talán egy kicsit karcosabb, 
talán egy picit más szemszögek-
ből is megvilágíthat dolgokat – fo-
galmazott. Úgy érezte, egy ilyen 
pincét nem érdemes csak egysze-
rűen raktározásra használni, ha-
nem ez egy kicsit többet mond 
mindenkinek, s ha valóban fel le-
het itt építeni egy underground 
egyesületet, ebből sok jó is kijö-
het. - Örülök annak, hogy azok az 
emberek is megtalálják itt a ki-
kapcsolódásukat, szórakozásu-

kat, egyáltalán önmagukat, akik 
esetleg ezt máshol nehezebben 
tudják megtenni. Öröm az, hogy 
a szentesi alternatív underground 
zenekarokat is tudjuk ezzel segíte-
ni, hogy legalább próba-helyisé-
get biztosítunk. Ebben a városban 
mindenki elfér, szoktam monda-
ni, aki barátsággal, tisztességgel, 
jó ötlettel jön, az kaphat helyet - 
hangsúlyozta a polgármester, aki 
kiemelte az egyesület elnöke, Áfra 
Anita állhatatosságát.

Anita lapunknak elmesélte, ala-
pító társával, László Gáborral (más 
néven Mangec)  mintegy másfél 
évvel ezelőtt összedugták a fejü-
ket, hogy kellene egy próbahely 
az amatőr zenekarok számára, 
hogy működhessen az under-
ground élet Szentesen. Végre 
megtalálták a helyet, de egyesü-
letet kellett hozzá alapítaniuk. Az 

Art Pincében egy nem szokványos 
kulturális vonalat visznek, ebbe il-
leszkedik a most megnyitott, im-
már második kiállításuk, de remé-
lik, programok szélesebb körét is 
tudják majd kínálni, például ter-
veznek ad hoc és non-profit jelleg-
gel stand up estet, könyvbemuta-
tót is. Átutazóban lévő zenekarok 
már felfedezték a bázist, s célirá-
nyosan ide jönnek próbálni Lit-
vániából, a Vajdaságból, Olaszor-

szágból is, sorolta Anita. A tagok 
saját munkájukkal otthonossá ala-
kították a teret.

Az underground szentesi tra-
díció, egyébként világtradíció is, 
csak itt, Szentesen hamar erőre 
kapott, még a kilencvenes évek 
elején. A legendás Graffiti bezárá-
sával viszont nagy űr keletkezett, 
s nagyjából ezt vinné tovább az 
egyesület, magyarázta László Gá-
bor. – Akinek nem a kommerszi-
tásban zajlik az élete, az tud róla, 
de előbb-utóbb beleakad, pont 
ez a lényege, nem kellenek ide 
mondvacsinált, „hűha” reklámok. 
Az itteni underground élet Szen-

test felhelyezte a világtérképre, 
zenei vonalon kultúr-testvérvá-
rosaink vannak, mint Novi-Sad, 
amely előző évben Európa kultu-

rális fővárosa volt – mondta Gá-
bor. Büszkén mutatta, hogy Szen-
tes neve is szerepel egy szerbiai 
nagy punk-rock könyvben, egy 
nálunk fellépett zenekar kapcsán. 
– Az első kiállítást a Szabadkai Mű-
vésztelep ajánlotta fel, sőt, ebben 
a pillanatban kaptam egy üzene-
tet: egy zenész, aki art rajzolómű-
vész, szeretne ide jönni Temesvár-
ról egy kiállítással.

Az Art Pincében lelt otthonra az underground
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Kiemelkedő és példamuta-
tó, 50 éves gépjármű-szakok-
tatói tevékenysége elismerésé-
ül polgármesteri kitüntetésben 
részesült Gergely Szilveszter. 
Az ünnepélyes alkalomra janu-
ár 26-án került sor.  Szabó Zol-
tán Ferenc a testületi ülés előtt 
adta át az oklevelet Gergely 
Szilveszternek, aki az ország-
ban egyedülálló módon még 86 
évesen is dolgozik, 1973. január 
elsejétől oktat, és több ezer ta-
nulónak segített megszerezni a 
gépjárművezetői engedélyt. 
Még ma is aktív, havi 150-160 
órát dolgozik a Profi Autós Is-
kolánál, amely az ünnepélyes 
eseményen tiszteletbeli, örö-
kös tagjává választotta.  

A polgármester elmondta, nem 
találtak még egy ilyen oktatót az 
országban, aki 86 évesen dolgoz-
na, és egy napot sem töltött nyug-
díjban. A Profi Autósiskola mun-
katársai is eljöttek az ünnepélyes 
átadásra. Szilveszter nem tudott 
szóhoz jutni. – Ilyen szeretettel és 
figyelmességgel még életemben 
nem találkoztam – mondta meg-
hatottan. Felesége, Zsóka két hete 
nem aludt, mert titokban kellett 
tartani az „összeesküvést”. 

– Tavaly ünnepelte a 86. születés-
napját és még ma is aktív. Hány órát 
dolgozik egy hónapban? 

– Amikor utoljára találkoztunk, 
még 2 ezer órát dolgoztam egy 
évben. Most is megvan a havi 
150-160 óra. 1973. január elsejé-
től vagyok gépjárművezető-okta-
tó. Éppen számolgattam magam-
ban, hogy körülbelül háromezer 
embert vizsgáztattam le életem-
ben.

– Ez azért mindenképpen köve-
tendő példa a fiatalok számára. 
Miért lett gépjárművezető-oktató? 

– Véletlenül. 19 év után otthagy-
tam az első munkahelyemet, a 
MÁV-ot. Egy útépítő céghez kerül-
tem, akkor korszerűsítették a 4-es 
utat 70 kilométeren, és négysávo-
sították Szolnok belvárosát. Szak-
embereket kerestek, a kedves ne-
jem pedig beadta az igényt, és 
felvettek a szállítási és anyagbe-
szerzési kirendeltségre, ott vol-
tam 10 évig. Egy kedves barátom, 
Tóth Miklós gépjárművezető-ok-
tató volt, és engem is rábeszélt, 
hogy próbáljam ki. Pesten elvé-

geztem egy évet, minden hétvé-
gét elloptam a családtól.

– Szentesen született. Hol nőtt fel, 
és hogy emlékszik vissza gyerekko-
rára? 

– Mindenre emlékszem. Ketten 
vagyunk testvérek, tanyán nőttünk 
fel. Magyartésre jártam iskolába, 
minden nap hat kilométert tet-
tem meg hóban-fagyban. A szüle-
im behoztak minket albérletbe egy 
tanító házaspárhoz, de nem vettek 
fel sehova, nem tudtam továbbta-
nulni, otthon kertészkedtünk. Ami-
kor betöltöttem a 18-at, elmentem 
a vasúthoz. Már házasok voltunk, 
amikor leérettségiztem. A háború 
után mindenki szegény volt, a 60-
as évektől viszont már szépen ala-
kult az életünk. 

– Három hónap alatt megkeres-
te egy Trabant árát ’72-ben, ami-
kor a 4-es utat építették, de éjjel 
egykor jött haza, és hajnal ötkor 
újra elindult. Nem jártunk sehová, 
se moziba, se szórakozni, ’70-ben 
viszont már elmentünk üdülni, és 
utána mindent bepótoltunk. Kár-

pótolt minket a jó Isten – teszi hoz-
zá Zsóka, akivel tavaly ünnepelték 
a 60. házassági évfordulójukat. 

– Közös volt az érdeklődésük? 
Mert úgy tudom, hogy Szilveszter 
nem ül repülőre, Zsóka viszont nagy 
világjáró. 

– Nem, és nem is erőltettünk 
semmit, nem szabad egymást 
megváltoztatni. Ő járt Tóth Miklós-
sal a melegfürdőbe, én meg a he-
gyekbe, de aztán megfertőztem a 
túrázásokkal. Mi hagytuk egymást 
élni – meséli Zsóka. 

– És együtt merre jártak? 
– Akkoriban még nem lehetett 

menni mindenhová, de Trabant-
tal pár év alatt beutaztuk Európát, 
Isztambultól Rostockig. A Tátrá-
ba rendszeresen kirándultunk, 
de voltunk Görögországban, Tö-
rökországban, Bulgáriában, a 
Harz-hegységben, az Isztrián 
többször is. Hat tengerben meg-
fürödtem én is – sorolja Szilveszter. 

– A fiuk válogatott kenus volt, me-
sélnek róla?

–  Szolnok nagy vízisport-város. 
Tibort már 3 éves korában levittük 
úszni, és nagyon ügyes volt. Egy-
szer lement a kajak-kenu pályára, 
és beiratkozott kenura. Többszö-
rös magyar bajnok, Szegeden, a 
világkupán negyedik lett, sajnos 
a szöuli olimpiára már nem jutott 
ki. Több mint 100 tv-reklámja volt, 
sokat dolgoztak együtt Gajdos Ta-
mással. 

– Szilveszter, mi a következő öt-
éves terv? Nyugdíjba megy, vagy to-
vább dolgozik? 

– Ameddig élek, és bírom, addig 
oktatok. Jövő februárban jár le az 
orvosim, már elkezdtem a kivizs-
gálásokat, csak a nőgyógyászaton 
nem voltam – mondja nevetve –, 
de hála Istennek nem találtak hi-
bát bennem. Minden évben szigo-
rú vizsgánk van, 400 kérdésre kell 
válaszolni. 

A Somogyi Béla utcai kis ház tor-
nácán nyáron meseszép muskátlik 
és petúniák sorakoznak. Azt gon-
doltam, hogy Zsóka a nagy ker-
tész, de kiderült, hogy a virágok 
ültetése és gondozása Szilvesz-
ter feladata. – Övé a háztartás, 
enyém a kert. Azt főz, amit szere-
tek, én sajnos húsevő vagyok– me-
séli Szilveszter. Zsóka 40 éve vege-
táriánus. – Minden nap megiszok 
egy liter paradicsomlevet, alkal-
manként pedig szívesen fogyasz-
tok jó bort vagy pálinkát. A sörtől 
húzza a lábam a görcs – csillogtat-
ja meg ismét humorát. 

– Ha reggel öt órakor benéz ide 
valaki, akkor azt látja, hogy meg-
etetem a macskákat, behozom az 
újságot, Szilveszter készít nekem 
egy finom kapucsínót, én meg 
csinálom a reggelit, hagymás rán-
tottát, sült szalonnát, melegszend-
vicset. Télen be kell gyújtani a kály-
hába, szóval megvan itt a műsor. 

– Mikor összekerültünk, vagon 
kirakást vállaltam, Szandaszőlő-
sön hagymaföldünk volt, kijártunk 
a kertészetbe egy családhoz, álla-
tot neveltem, szénakazlat raktam. 
Mi csináltuk az első 100 forintos 
boltot Szentesen. Diszpécserek 
voltunk a Petőfiben négy évig, a 
Szuperinfót hordtuk 15 évig. Örök-
ké dolgoztunk valamit, aranyom, 
ezt kell megjegyezni – összegzi 
beszélgetésünk végén Szilveszter. 

Úgy látszik, a munka és hasznos 
elfoglaltság miatt fitt és fiatalos, 
irigylésre méltó ugyanis, milyen 
jól tartja magát, legalább 10-15 
évet letagadhatna. 

Polgármesteri elismerésben részesült Gergely Szilveszter 

Gergely Szilveszter 1936. jú-
nius 21-én született Szentesen, 
gazdálkodó, kertészkedő család-
ban második gyermekként, nő-
vére 89 éves. A család a Magyar-
tés és Nagytőke közötti tanyán 
élt, Szilveszter Magyartésre járt 
iskolába, majd hatodik osztály-
tól a Petőfi Sándor Általános Is-
kola tanulója lett. 18 éves koráig 
a szüleinek segített a földeken, 
ezután felvették a vasúthoz te-
hervonat-kísérőnek. 1957-ben 
vonult be katonának, a határ-
őrségnél szolgált az akkori ju-
goszláv-magyar határon. Lesze-
relése után a MÁV beíratta egy 
segédtiszti tanfolyamra, Szeged-
re. Ennek elvégzése után Tisza-
földvár – Homokra került szolgá-
lattevőnek, itt ismerkedtek meg 
feleségével, Zsókával 1961-ben. 
A szolnoki vasútállomáson dol-
gozott forgalmi szolgálattevő-

ként, leérettségizett, és 1972-
ben megszerezte a jogosítványt 
személy- és tehergépjárműre 
az MHSZ-nél, ahol rábeszélték, 
hogy legyen gépjárműoktató. 
Több éven át tanult, képezte ma-
gát, 120 fős KRESZ-tanfolyamo-
kat vezetett sikeresen. 1997-ben 
visszatért szeretett szülővárosá-
ba, Szentesre, és a Viktória Au-
tósiskolában helyezkedett el. 
Majd a Dóczi Bt.-nél KRESZ tan-
folyamokat tartott és gyakorla-
tot is oktatott. 2001-ben, az ak-
kor alakuló Profi Autósiskola 
munkatársa lett. Oktatott Tra-
banton, Dacián, Skodán. 3 ezer 
tanuló köszönheti neki a vezetői 
engedélye megszerzését. Azóta 
is évente vizsgázik, orvosa ha-
vonta ellenőrzi, odafigyel a 86 
éves Gergely Szilveszter egész-
ségére. 
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Az Arcképek Szentesről so-
rozatban Életút és papi szolgá-
lat címmel tartott előadást dr. 
Gruber László katolikus plébá-
nos az Együtt Szentesért Egye-
sület és a Szentes Városi Könyv-
tár meghívására január 25-én. 
Negyedszázaddal ezelőtt, pon-
tosan ezen a napon szentel-
ték diakónussá Rómában, ami 
egyfajta lehetőséget nyújtott a 
számadásra, honnan indult, és 
hová jutott. Erről mesélt közön-
ségének a könyvtárban. 

1971-ben született Makón, má-
sodik gyermekként, bátyja dr. Gru-
ber Gyula, a kakasszéki szakkórház 
igazgató-főorvosa. – A nagypapa 
matematika-fizika szakos tanár 
volt a makói gimnáziumban, és az 
ő utódjának szemeltek ki. Nagyon 
szeretetteljes családi légkörben 
nevelkedtünk. Nagyapám nyom-
dokain lépkedve hegedülni is ta-
nultam. Három évig tartottam ki, 
de a foci jobban tetszett, a mai fe-
jemmel már bánom – kezdte élet-
útjának ismertetését. Makón vég-
zett, a JAK-ban 1989-ben. Aztán 
következett egy év katonaság, 
két év a matematika-fizika sza-
kon, majd a teológia 1992-1995-ig. 
A szegedi éveim alatt háromszor 
is eljutottam egy álomszerű hely-
re, a Görögországban található At-
hosz-hegyi Kolostor Köztársaság-
ba, ahová egyébként nőknek tilos 
a belépés. Érdekesség és szentesi 
vonatkozás, hogy az akkori orto-
dox pap fiának, az ott tanuló Ho-
resztosz Konstantinnak köszönhe-
tően tudtam bejutni. 

Róma 1992-1995 
Rómában a pápai német-ma-

gyar kollégiumban lakott, a nyolc-
szintes épületben a felső szinten 
volt a söröző, a harmadikon a 
szauna, a tetőterasztól pedig pa-
zar kilátás nyílt a Szent Péter Ba-
zilikára.  – Az utam minden nap 
a híres Trevi-kút mellett vezetett 
el a Gergely egyetemre, ami a hat 
pápai egyetem közül talán a leg-
rangosabb, a kollégiumban jezsu-
ita atyák neveltek bennünket, és 
csütörtökön nem volt tanítás, pi-
hentünk és kirándultunk. A kollé-
giumnak volt egy vidéki háza, Ró-
mától 30 kilométerre, ahová bárki 
kimehetett a szabadnapokon. A 
közelben hegyek, olajfaligetek, 
ahol nemcsak elmélkedtünk, ha-
nem időnként jókat is ettünk. A 
vizsgák után általában Rómá-
tól délre vettük az útirányt, nyá-
ron még messzebbre juthatott az 
ember, ha akart. A többiek általá-
ban Németország gyáraiba men-

tek pénzt keresni, én meg inkább 
pénzt költöttem az útjaim során, 
amit év közben megtakarítottam 
– mesélte. 

India
Az első nagy útja Indiába ve-

zetett, ami egy álomszerű utazás 
volt. Nyolc hét alatt az egész or-
szágot körbeutazta, eljutott töb-
bek között a Himalája lábához, 
Körősi Csoma Sándor sírjához. – 
Mindenhol nagyon sok volt a kol-
dus, én nem tudtam a nyomoru-
kat enyhíteni, de ott volt Szent 
Teréz anya, akivel három héttel a 
halálát megelőzően találkoztam 
Calcuttában, egy koszos, füstös, 
lepusztult nagyvárosban, itt élt 
ez a szent asszony évtizedeken 
keresztül, akitől egy dedikált an-
gol nyelvű imakártyát kaptam – 
emlékezett vissza a találkozásra. 

Visszatérve Rómába a harmadik 
év végén, kereken 25 éve szentel-
ték diakónussá Gruber Lászlót a 
zsúfolásig megtelt jezsuiták Szent 
Ignác templomában, és egy évre 
rá szenteltek pappá Szegeden. – 
Nem tartózkodtam sokat otthon, 
újra útra keltem, újmisés papként 
az utam Svájcba vezetett. Hat he-
tet töltöttem egy gyönyörű, hegy-
vidéki, tóparti településen, egy 
400 éves fatemplomban szolgál-
tam plébános-helyettesként. Ös�-
szesen kilencszer jártam Svájc-
ban, mindig visszahívtak, én meg 
szívesen mentem. Igazából Svájc 
az előszoba volt, hiszen Peruba 
készültem. Az első perui út hat-
hetes volt 1999-ben, nagyon sok 
szép emlékkel. Ami nagyon meg-
kapó és elgondolkodtató volt, a 
belülről gazdagon díszített gyö-
nyörű templomok és az emberi 
nyomorúság megtapasztalása – 
fogalmazott a plébános. 

Utolsó éve Rómában épp egy-
beesett a jubileumi szent évvel, a 
néhai II. János Pál pápa idején. Ké-
sőbb Szegeden volt káplán, ami-
kor visszajutott Rómába, és el tud-
ta érni, hogy bejusson a szentatya 
egyik zárkörű magán-szentmisé-
jére, és pár szó erejéig beszél-
hetett is vele, megáldotta a fia-
tal magyar atyát, aki éppen az ő 
teológiai munkásságáról írta a 
doktori disszertációját. Egy má-
sik meghatározó személy számá-
ra Joseph Ratzinger, a későbbi Be-
nedek pápa, akivel rendszeresen 
találkozott, a harmadik pedig az 
afrikai származású Robert Sarah 
bíboros. 

Magyarországi papi 
szolgálat: Gyula, Szeged, 
Deszk, Klárafalva, 
Ferencszállás

2000-ben került haza, Magyar-
országra, elsőként Gyulára, majd 
a Szegedi Dóm káplánja lett. – 
Egy év után a dómból kikerül-
ve Deszken landoltam. Nyilván 
oka volt Gyulai Endre püspök úr 
döntésének. A deszki templom-
ban az első szentmisémen egy 
hívő jelent meg. Üres templom, 
üres kassza és kaotikus könyve-
lés fogadott. 2014-ig szolgáltam 
Deszken, ezalatt szépen felújítot-
tuk a templomot, amely az évek 
során lassan megtelt hívekkel is 
– mesélte. Deszk mellett két falu 
plébánosa is volt, az 500 fős Klá-
rafalvának és a 600 fős Ferencszál-
lásnak, itt épült meg az új temp-
lom, majd harmadik helyként 
megkapta a Szeged-szőregi plé-
bániát. Újszentivánon is szolgált 
két évet, mellette önkéntes kise-
gítő volt a Szeged-felsővárosi mi-
norita templomban. 12 évig taní-
tott a Gál Ferenc Hittudományi 
Főiskolán docensi beosztásban 
– sorolta Gruber László, aki hob-
bijáról is beszélt, szabadidejében 
szeret horgászni, túrázni, vízi tú-
rázni, legutóbb például a Dráván 
és a Murán evezett. 

Szentes 2014-től
Szentesen is ugyanaz fogadta, 

mint annak idején Deszken, üres 
kassza, lerobbant épületek, teme-
tői problémák, a kórházkápolna, 
két templom és három falu tarto-
zott hozzá: Derekegyház, Nagy-
mágocs és Árpádhalom. Három 
prioritás volt számára Szentesen, 
az iskola, a templom és a temetők. 
Ez az első szolgálata, ahol iskola 
is tartozik a felekezethez, újdon-
ságnak, lehetőségnek és nagy ki-
hívásnak nevezte. Szellemi és lelki 
építkezés színhelye az iskola. Na-
gyon kedves gesztus tanév elején 
az iskolatáskák megáldása, emlí-
tette a Mikulásváró misét, a hit-
tantáborokat, az évi 40-50 elsőál-
dozó gyermeket, és köszönetet 
mondott minden tanárnak és hit
oktatónak. 

A plébános mesélt élete első 
macskájáról, Kristófról, utódjáról, 
Móriczról, és jelenlegi cicájáról, 
Mikikéről is, aki annyira katolikus, 
hogy a Facebookon közvetített 
misén is részt vesz, és a végén 
elköszön a hívektől. Innen jött a 
gondolat, hogy Szent Ferenc ün-
nepéhez kapcsolódóan minden 
évben áldják meg a kisállatokat. 
– Nemcsak szellemi és lelki épít-
kezés vár a papra, hanem a ma-
teriális is, a lerobbant épületek 
rendbetétele. Az elmúlt évek-
ben megújult a temető kápol-
nája, amely méltatlan volt a ra-
vatalozói célok betöltésére, két 
évvel később, 2020-ban a temp-
lom szentélye, 2021-ben a plébá-
nia külső homlokzata, tavaly nyá-
ron pedig elkészült a templom 
külső renoválása, 40 év után újult 
meg ez a monumentális temp-
lom – mondta Gruber László, aki 
Szentesen élte meg az 50. szüle-
tésnapját és negyedszázados egy-
házi szolgálatát. Vajon mi a pap 
és az egyház küldetése, tette fel 
a kérdést hallgatóságának. A ke-
resztény lelkiség és hitélet segíté-
se, előmozdítása, a keresztény kul-
túra, az épített örökség, a zene és 
az építészet védelmezése. A ke-
reszténység fantasztikus kincsek-
kel szolgálhat a keresők számá-
ra. Idézett XVI. Benedek pápától, 
akinek a könyvein nőtt fel, végül 
pedig Mécs László premontrei 
pap-költő Fényt hagyni magunk 
után című verséből olvasott fel 
egy részletet, amely egyben hit-
vallása is: „Az élet örök búcsúzás, ó 
bárcsak tudnánk távozáskor Fényt 
hagyni, mint a Messiás! … Az éle-
tünk olyan tünékeny. Óh, szent 
fényt hagyni volna jó!” Ezzel a kí-
vánsággal fejezte be előadását a 
katolikus plébános. 

Arcképek Szentesről – dr. Gruber László

Életút és papi szolgálat



  	 Tájékozottnak lenni jó!	 szentesiélet� 2023. február 3.10 

FE
BR

UÁ
R 6

 - 1
0. Hétfő Kedd Szerda Csütörtök Péntek

Zöldborsóleves,
Bolognai spagetti

Magyaros májgombócleves, 
Pulyka vagdalt,

burgonya főzelék

Pirított tésztaleves,
Rántott hal, 

zöldséges bulgur, majonéz

Medvehagymás
csirkeragu leves, 

Sajtos makaróni, körte

Meggyleves,
Csirkeragu,

petrezselymes rizs

Központi KonyhaKözponti Konyha előfizetéses menüje

A rendelést személyesen a megelőző héten pénteken 8:00-13:00 óráig lehet leadni a Központi Konyha irodájában.  Allergiás, diétás menükről tájékoztatást kérhetnek telefonon a 63/560-470 telefonszámon.

A menü 

1480 Ft

Előző keresztrejtvényünk he-
lyes megfejtése: „Van-e kor-
lát melyen a szeretet nem tör 
át?".  A Trio Divina koncert-
jegyet Keserű Lajos nyerte.  

Gratulálunk! 
Ezen keresztrejtvényünk he-

lyes megfejtői között ismét két 
főre szóló belépőt sorsolunk ki 
a Zene-Világ-Zene koncertsoro-

zat február 16-i Trio Divina kon-
certjére. Beküldendő a színes 
sorok (1-2) megfejtése. Meg-
fejtéseiket telefonszám fel-
tüntetésével küldjék el szer-

kesztőségünk postacímére 
(Kossuth tér 5.), vagy a szen-
tesielet@gmail.com interne-
tes címre  2023. február 8. 
szerda délig.

Nyerjen a Szentesi Élettel!

ÉRETLEN,
GYERMETEG

OLASZ
NÉVELŐ

FENTRŐL
KERGET

RÓMAI
ÖTÖS

AZT MEG-
ELŐZŐEN

MELLÉ-
BESZÉLÉS

SAJÁT
KEZŰLEG,

RÖV.

ATTILA NÉV-
VÁLTOZATA
TÁVOLRA

BASZK
SZERVEZET

LETOTYOG

ÉRC

LOYOLAI
SZENT
IGNÁC

GONDOLATA

ZÖLD-
TAKARMÁNY

PULZÁLÓ

AMERIKAI
HÍRMAGAZIN

INDIÁN
ŐSLAKÓ

NŐI NÉV

PORCSIN-
RÓZSA

NITROGÉN
VEGYJELE

MEGRÉMÜL

AB OVO

EMÉSZTŐ-
NEDV

... MARINO;
EURÓPAI

TÖRPEÁLLAM

KIMŰVEL
OMSZK

FOLYÓJA
ÍZISZ ISTEN-
NŐ MADARA

FURDAL
BOLOND ...;

ARANY JÁNOS
ELBESZÉLŐ

KÖLTEMÉNYE

VÉGTISZ-
TESSÉG

EGYETEMI
BIZOTTSÁG

PEST
MEGYEI
VÁROS

...-DE-
FRANCE;

TÖRTÉNELMI
VIDÉK

ÖSSZE-
TÖPÖRÖDIK

ÉLETTARTAM

CSÍPŐS ÍZŰ
FŰSZER

SZÍNÉSZNŐ
(KATI,

1945-2009)

A VÖLGYBE

NÓGRÁDI
TELEPÜLÉS

ARGON
VEGYJELE

KÉTSZER,
IDEGEN
SZÓVAL

HELYRAG,
A -RA PÁRJA

IDŐ JELE

SZEMÉLYES
NÉVMÁS

FIÓKA
A GONDOLAT
FOLYTATÁSA

ÉSZAK

ÉRTÉKESÍTŐ

KELET

TENYÉSZTETT gyöngy, ásvány 
ékszerek, medálok és gyöngysorok 
eladók. Telefon: 30/996-1480

FÜRDŐKÁD új 150 cm-es zo-
máncos, tartozékaival együtt 16000 
Ft, gázkazán Radian

 RCH 24 26,8 Kw –os haszná-
lati melegvizes, ionizációs láng-
őrzésű 25000 Ft-ért  eladó. Tele-
fon:30/9487-134

NIKON D850 és 24-70 2.8N ob-
jektív eladó. Telefon: 70-3311-157

6 mázsa fehér káposzta, 5 mázsa 
karfiol eladó. 6m3 szögmentes törme-
lék ingyen elvihető. Telefon: 30/531-
8923

JÓ állapotú női és gyermek kerék-
pár eladó. Telefon 30/308-2248

NAPRAFORGÓ és búza ocsú el-
adó. Érdeklődni, Szeder I. u. 16.

ELADÓ új garanciás vízforraló, új 
meleg levegős fritőz, használt Orion 
lap TV 50x40 cm, drapp színű újszerű 
fotelágy, nagylevelű filodentron cse-
répben. Telefon: 30/992-2279

SKODA Felicia megkímélt álla-
potban 30.000 km-el eladó. Telefon: 
63/311-325

KUKORICA eladó. Érdeklődni: 

Szentes, Szeder I. u. 16.

BONTOTT fürdőkád, kézmosó 
kagyló tartozékokkal olcsón eladó. 
Telefon: 30/975-4796

KÜLÖNLEGES szép lilik eladók. 
Telefon: 30/975-4796

KEVESET használt, jó állapotban 
lévő rozsdamentes fémből készült, 90 
cm-es szekrénybe való, kétmedencés 
mosogató eladó. Telefon: 70/598-
3963, 63/313-995

ROTAKAPA után való gumike-
rekű kocsi eladó. Telefon: 63/311-325

SZENTESEN 1440 m21 terüle-
tű telek eladó 900 ezer Ft. Telefon: 
30/586-4602

HEVERŐ eladó. Telefon: 30/9149-
752

ELADÓ egy 125 literes jó állapotú 
gázbojler.  Telefon: 30/356-5762 

OLCSÓ albérletet keresek sür-
gősen. Minden megoldás érdekel. Te-
lefon: 20/462-4911

KISMÉRETŰ tégla eladó, 30 Ft/
db. telefon: 20/4434-662

2M3 apró törmelék, szög és üveg-
mentes ingyen elvihető. Kézi és gépi 
rakodás is megoldható. Telefon: 
30/531-8923

HIRDESSEN INGYEN!
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4. szombat
A Hangversenyközpontban 

19 órai kezdettel a Cimbaliband 
zenekar Szabadon című lemez-
bemutatóját hallgathatják meg.

6. hétfő
A Szentesi Lajtha László 

AMI és Hercz Szilvia, a grafi-
ka tanszak vezetője a Fábián-
sebestyéni Grafika tanszak  ki-
állítás megnyitójára várják az 
érdeklődőket a gyermekkönyv-
tárban 16.30 órai kezdettel. A 
kiállítást megnyitja Várkonyi-
né Mihály Erna, megtekinthető 
március 15-ig.

7. kedd
A városi könyvtárban 17 óra-

kor a Gondolkodók klubja té-
mája: Keressük Petőfit. 

8. szerda
A városi könyvtárban 18 

órakor Sánta Ferenc: Az ötö-
dik pecsét és Indig Ottó: Ká-
nikula című műveinek felolva-
só estje lesz. Közreműködnek: 
a Krúdy Gyula Baráti Kör és a 
Szentes-Csongrád Rotary Club 
tagjai.

9. csütörtök
A városi könyvtárban 18 óra-

kor Pálinkó Máté történész, 
politológus Szentes egyház-
története a középkortól a ki-
egyezésig című előadását hall-
gathatják az érdeklődők.

A Tóth József Színház és  
Vigadó műsora

8. szerda 17 óra
 Szentesi Szalon – Művész fé-

szek „Házunk körül” Festmény 
és fotó kiállítás megnyitója. 
Vendég: Józsa Gábor festőmű-
vész és a Boros Sámuel Techni-
kum diákjai: Döme Dalma állat-
menhelyi önkéntes, Süli Viktória 
fotós, Zsákai Petra Anett fotós. 
Ingyenes rendezvény, regisztrá-
cióhoz kötött.

 9. csütörtök 19 óra
 Guillaume Mélanie-Nemlaha 

György: Lady Oscar - Békéscsa-
bai Jókai Színház 

Február
   PROGRAMAJÁNLÓÖsszeállította: Darók József

Az 1960-as években hono-
sodott meg a kajak-kenu váro-
sunkban, a kezdeteknél Balogh 
Béla bábáskodott az új sportág 
mellett, majd a meghatározó 
alakjává vált. Egykori sporto-
lói nem szeretnék, ha neve fe-
ledésbe merülne: évente meg-
rendezendő emléktúrával és 
egy tiszai emlékhellyel tiszte-
legnének szeretett mesterük 
előtt. Összeállításunkban ko-
rabeli cikkek alapján idézzük 
fel munkásságát.

„Befejeződött a versenyidőszak 
a Spartacus Sportkör kajak-kenu 
szakosztályának sportolói részé-
re. Eredményes évet zártak, mert 
Szucsán Sándor aranyjelvényes, 
Molnár Béla és Halász Sz. László 
ezüstjelvényes, míg öten bronz 
jelvényes minősítésűek lettek. 
Második osztályú eredményt ért 
el Vecseri Lajos, a harmadik osz-
tályban hárman végeztek.

November elsejétől megkezd-
ték és naponta megtartják a tor-
natermi edzéseket. A munkájuk-
ban jelentős változást hoz, hogy 
még ebben az évben elfoglal-
hatják a régóta várt csónakhá-
zat. Szeretnék a szakosztály lét-
számát újabb versenyzőkkel

gyarapítani. Várják a hat-tizen-
hét éves fiatalokat, akik érdek-
lődnek a sportág iránt. Jelentkez-
ni lehet a Dózsa házban. Balogh 
Béla edzőnél, minden kedden 
5-7 óráig, illetve szombaton 3-5-
ig” – ezekről az aktualitásokról 
számolt be lapunk 1978. novem-
beri számának sportrovatában. 
Addigra már nem volt újdonság, 
hogy efféle sikerekről szóltak a 
szentesi kajakos-kenus hírek Ba-
logh Béla műhelyéből. 

Komoly eredmények fémje-
lezték munkáját, válogatottakat 
adott a Szentesi Spartacus SE, a 
sikerszéria láttán felmerült, hogy 
szükség lenne egy kiszolgáló lé-
tesítményre is. 1975-ben elké-
szült egy terv a csónakházról, 
később pedig fel is építették az 
épületet, melybe beköltöztek a 
sportolók. 

Húsz év a kajak-kenu sportért 
címmel 1979-ben interjút közölt 
a Szentesi Élet Balogh Bélával, 
akit a Sport kiváló dolgozója ki-
tüntetése apropóján kerestek fel. 
„1958-ban Mikus György tanítvá-
nyaként kezdtem el kajakozni, öt 
év múlva vettem át az edzések 
irányítását, amit azóta is egy-
folytában végzek. Először Kocsis 

András, majd a Kotvmán testvé-
rek: Ágnes és Ilona segítették, il-
letve segítik munkámat….

- Mikus Györggyel párosban 
országos döntőbe kerültünk, 
egyéniben országos vidék baj-
nokságon bronzérmet szerez-
tem. Mindezért I. o. minősítés 
járt…

- Többször is meghívást kap-
tam az Olimpiai Reménységek 
felkészítését szolgáló edzőtábo-
rokba. Így Dunavarsányban és 
Budapesten részt vehettem a 
legtehetségesebb fiatalok edzé-
seinek irányításában” - válaszolta 
a kérdésre, hogy edzőként része-
sült-e valamilyen elismerésben. 
Anyagi elismerést nem kapott.

„- Hét évig mint társadalmi 
edző működtem. Ma sem a pén-
zért csinálom…

-Fél ötkor kelek, hat órakor 
már a Tiszán vagyok, nyolc órá-
tól négy óráig dolgozom, majd 
ismét edzés, sokszor csak kilenc 
óra felé kerülök haza… Két kislá-
nyom: Csilla, Beáta és feleségem 
keveset látnak. Türelmük és meg-
értésük nélkül aligha tudnék dol-
gozni.”

Főállásban a Csongrád me-
gyei Éliker Vállalatnál dolgozott 
reklámpropaganda osztályveze-
tőként. „- Szerencsém van, mun-
katársaimtól-és sportot szerető 
főnökeimtől minden támogatást 
megkapok, amit ezúttal is meg-
köszönök” – említette meg.

Balogh Béla elmondta a cikk-
ben, hogy sokat javult a felsze-
reltségük, jelentősen gyarapo-

dott a hajóparkjuk. 1979-ben 
végre elkészül a várva várt kajak-
tároló.” 

„Három évi egy helyben to-
pogás után, szép eredmények-
kel hívta fel magára a figyelmet 
a Szentesi Spartacus kajak-ke-
nu szakosztálya. Úgy látszik Ba-
logh Béla és Kotymán Ilona edző 
több éves munkájának eredmé-
nye lassan beérik, szinte minden 
korosztályban tapasztalható az 
előrelépés. A Vidéki Olimpiai Re-
ménységek Versenyéről nem ke-
vesebb, mint tizennégy szente-
si fiatal jutott tovább, közülük is 
kiemelkedően szerepelt: Kállai 
Zsuzsa, Molnár Gábor, Valkai Ár-
pád, Gyovai Judit, Balogh Csilla, 
Laki Gabriella és Szucsán Péter. 
Két komolyabb kupaversenyen 
is csapatban második helyre ke-
rültek a pontversenyben, pedig 
a huszonkét induló egyesület kö-
zött szép számmal találtunk fővá-
rosi klubot is. Ezt a lendületet ki-
használva további javulást is el 
lehetne érni, ha a napi két edzést 
sikerülne megszervezni. Ehhez 
persze kevés az edzők lelkesedé-
se, a szülők és a gyerekek áldo-
zatvállalására is szükség lenne, 
főleg a reggeli edzéseken. Most 
már teljes kapacitással üzemel az 
új kajak tározó, sok-sok társadal-
mi munkával egyre javulnak a kö-
rülmények” – írtuk lapunk 1982. 
júliusi számában.

Egy Balogh Bélával készült in-
terjú pedig világosan leleplezi a 
szerénységét, egyúttal a tanítvá-
nyai iránti büszkeségét. A cikk a 
szerzőnek azzal a frappáns meg-
jegyzésével végződik, hogy ne-
hezen jutottak el az edző életéről 
szóló cikk végéig, ugyanis mind-
untalan arról igyekezett őt meg-
győzni, inkább a gyerekekről, az 
eredményeikről kellene írnia.

Balogh Béla kajak-kenu műhelye

szentes anno
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KOS Sokat halogattál idáig, 
mert nem tudtad, hogyan 
kellene hozzáfogni a felada-

tokhoz, és most egyszerre szakadhatnak 
nyakadba a dolgok. Próbálj rendet tenni 
a teendőid között.   

BIKA Felelősséget vállaltál va-
lamiért, és nem is tudod biz-
tosan, hogy képes leszel-e tar-

tani az ígéretedet. A kihátrálás azonban 
nem a te műfajod, mindent megteszel, 
hogy bizonyíts.

IKREK Minél előbb akarsz 
túlesni valamin, de félsz is 
belevágni az újabb kihívás-

ba. Jobban teszed, ha most tartasz egy 
kis pihenőt, és nem kapkodsz el semmit 
sem, hanem kivársz. 

RÁK Nehézséget okoz szá-
modra, hogy megfogalmazd 
a valódi érzelmeidet, de most 
látod, hogy ez az egyetlen 

módja annak, hogy közös nevezőre juss 
valakivel, ha nyílt kártyákkal játszotok. 

OROSZLÁN Nem szabad el-
feledkezned arról, hogy mi-
nél többször térsz vissza 
egy múltbéli eseményhez, 

annál több időt vesztegetsz rá a jövőd-
ből. Próbáld megtalálni a lehetőségeket 
a jelenben is.

SZŰZ  Ne hagyd, hogy valami 
megzavarja a nyugalmadat. 
Nincs okod az aggodalomra, 
ne is engedd, hogy elterelje 
bármi is a gondolataidat, kon-

centrálj a saját boldogságodra. 

MÉRLEG Kezedbe kell ven-
ned az irányítást, amikor a sa-
ját boldogságod a tét. Csak-

is rajtad múlik, hogy hogyan alakulnak a 
dolgok, és te vagy az, akinek igazán fon-
tos, hogy minden rendben legyen. 

SKORPIÓ Nem kerülgethe-
ted tovább a forró kását, ak-
kor sem, ha nem tudod, ho-
gyan fog reagálni a 

környezeted. Vállalnod kell azt, amiben hi-
szel, különben nem jó irányba mennek a 
dolgok.

NYILAS Fölöslegesen ag-
gódsz valami miatt, mert a 
helyzet korántsem olyan 

rossz, mint hiszed. Ha belekezdesz a meg-
oldásba, rá fogsz jönni, hogy nem lehetet-
len a helyzeted.

BAK Meg kell tenned a szük-
séges lépéseket, és mások-
nak is meg kell értenie, hogy 

ezek most szükségesek ahhoz, hogy to-
vább tudj haladni. Egy kis rugalmasságra 
mindenkitől szükség lesz.   

VÍZÖNTŐ Végre felteszel egy 
kérdést, amit régóta akartál, 
mert úgy érzed, elég erős vagy 
ahhoz, hogy elfogadd a választ. 

Szerencsére a dolgok jól alakulnak, így a 
bátorságod kifizetődik. 

HALAK Meg kell találnod a 
belső egyensúlyodat, külön-
ben könnyen elveszíted azt a 

helyzetet, amelyikért most harcolsz. Ne 
erővel, ésszel játssz, és akkor a szerencse 
is a te oldaladra áll.

HOROSZKÓP
Február 3-10.

Túrós derelye
Hozzávalók:  85 dkg tört krumpli, 40 dkg búzaliszt, 2 db tojás, 1 

teáskanál só.
Töltelék: 40 dkg tehéntúró, 1/2 db narancs reszelt héja, 1/2 db na-

rancs kifacsart leve, 4 dkg kekszmorzsa, 6 evőkanál cukor, 16 g va-
niliás cukor.

Morzsához: 1 dl étolaj, 30 dkg zsemlemorzsa.
Ízesítésre: narancslekvár, ízlés szerint porcukor.
Elkészítés:  A tészta hozzávalóit összegyúrjuk, félretesszük. A zsira-

dékon a zsemlemorzsát pirosra pirítjuk.
A tésztát alálisztezve 3 mm vastagra nyújtjuk, a töltelékhez a hoz-

závalókat összedolgozzuk és kanál segítségével a kinyújtott tészta  
képzeletbeli középvonaltól kezdve, halmokat rakunk.

A tészta másik felét ráhajtjuk, a halmok közötti üres részt lenyom-
kodjuk, és derelyemetszővel elvágjuk. A széleket érdemes kézzel is 
összenyomni.

A betöltött derelyéket bő, sós vízben kifőzzük. Akkor jó, ha feljön a 
víz tetejére. Szűrőkanállal kiszedjük, majd a zsemlemorzsában meg-
forgatjuk. Porcukorral, tejföllel vagy lekvárral kínáljuk.

Szentes családi ízei

szent
esiéle

t

HETI MENÜ:
Február 6-10.

SZ
ER

D
A

A menü: Aratógulyás 
Fasírt tökfőzelékkel

B menü: Paradicsomleves
Dubary csirkemell
zöldséges rizzsel

Desszert: Tejszínhabos 
csokikehely

K
E

D
D

A menü: Zöldbableves 
Karaj sokmagvas 

bundában, rizibizivel
B menü: Tojásos leves

Zöldséges-csirkés
rakott tészta

Desszert: Vaníliakrémes 
palacsinta

H
ÉT

FŐ

A menü: Lencseleves virslivel 
Sertéspörkölt tésztával

B menü: Grízgaluskaleves
Csirkefalatok tejszínes

gombamártásban,
párolt rizzsel

Desszert: Mákos guba

C
SÜ

TÖ
R

TÖ
K

A menü: Májgaluskaleves 
Kolozsvári rakott 

káposzta
B menü: Zellerkrémleves  

Rántott csirkecombfilé 
vegyes gyümölcsszósszal
Desszert: Képviselőfánk

A menü: Húsleves  
Makói sertésfalatok 

sült burgonyával
B menü: Csirkegulyás 

Túrós gombóc vagy 
Szilvalekváros gombóc

Desszert: Rizskoch 
gyümölcsöntettel

P
ÉN

TE
K

SZENTES, PETŐFI U. 7/A.
MENÜ: 1550,- Ft   

DESSZERT: 400,- Ft
Bővebb információ:

WWW.GALERIAKAVEHAZ.HU

TELEFON: 63/311-729 
Fizetni készpénzzel 

vagy  
bankkártyával és 
SZÉP-kártyával is 

lehetséges.

A felnőtt orvosi ügyelet mun-
karendje: hétköznap 15 órától 
reggel 7 óráig, hétvégén és ün-
nepnapokon 7 órától 7 óráig (24 
órás) a Vásárhelyi út 30. szám alatt 
tartanak ügyeletet. Telefon: +36 
30/113-6892, +36 63/400-712

A kiegészítő gyermekorvo-
si ügyelet munkarendje: hétköz-
nap 15 órától 17 óráig, hétvégén 
és ünnepnapokon 9 órától 11 órá-
ig. A fennmaradó ügyeleti időben 
a Csongrád Megyei Dr. Bugyi István 
Kórház Gyermekosztálya látja el a kis 
betegeket. Telefon: +36 63/311-246

Az ügyeletet és készenlétet 
ellátó gyógyszertár 

február 6 - 13.

Dr. Bugyi István 
Kórház Gyógyszertár 

(Szentes, Sima F. u. 44-58.) 
Telefon: 63/313-244

Készenléti telefon: 20/350-6369

Gyógyszertári ügyelet ideje: hét-
köznap 19 órától 20 óráig, szom-
baton 18 órától 20 óráig, vasárnap 
8 órától 20 óráig, ünnepnapokon 
9 órától 20 óráig.

Ügyeleti időben a gyógysze-
rész a gyógyszertárban tartózko-
dik, csengetéssel hívható.

Gyógyszertári készenlét ideje: 
hétköznap 20 órától másnap 7:30-
ig, szombaton 20 órától másnap 
8 óráig, vasárnap 20 órától más-
nap 7:30-ig (ha vasárnap után ün-
nepnap következik vagy ünnep-
nap után vasárnap, akkor 9 óráig 
tart a készenlét), ünnepnap 20 órá-
tól másnap 7:30-ig (ha ünnepnap 
után vasárnap következik, akkor 9 
óráig).

Készenléti időben a gyógysze-
rész az adott telefonszámon elér-
hető és indokolt esetben (sürgős-
ségi osztályról, orvosi ügyeletről 
érkező betegek esetén) legkésőbb 
30 perc múlva érkezik a gyógyszer-
tárba.

 Egészségügyi ügyelet
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Darók József

Valószínűleg igen kevés al-
kalommal lehetett abban az él-
ményben része a szentesi Tóth 
József Színház közönségének, 
hogy egy új bemutatót látha-
tott. Márpedig a Békéscsabai 
Jókai Színház művészeinek vá-
rosunk színházának nézői tap-
solhattak először Nyikolaj Va-
sziljevics Gogol: A revizor című 
szatírájának előbemutatóján.

Az elmúlt hetekben elvég-
zett próbafolyamat révén egy 
egészen friss előadást hoztak a 
békéscsabai teátrumból, de az 
örökérvényű mondanivaló és 
a modern felfogás a rendezés-
ben, a díszletekben, a kellékek-
ben, a vizuális hatások alkalma-
zása mind-mind ezt a frissességet 
erősítette. Pedig a rendező, a Já-
szai Mari-díjas Pataki András a 
régi vásári komédiák karikírozott 
figuráihoz nyúlt vissza. Minimál 
díszletben, állványok előterében 
semmi nem veszi el a figyelmün-

ket az alakításokról. 
A megvesztegethető, a hatalo-

mért áhítozó, politikus, tisztség-
viselő bukása, hazugságokból, 
csalásokból és felületességből 
felépített kisszerű világának ös�-
szecsuklása az, amivel Gogol 
megnevettet és elgondolkod-
tat. Egy – akaratán kívül, a körül-
mények által – szélhámossá lett 
fiatalembernek, Hlesztakovnak 
(Szabó Lajos) szurkolunk, amikor 
rájön, itt bizony van keresnivaló-
ja (a zsebének is), mert a helybe-
liek benne látják az inkognitóban, 
titkos utasítással a városba érke-
ző szentpétervári revizort, aki na-
gyon nem jókor jön.

A súlyos dolgokat elfedni aka-
ró polgármester Mészáros Mi-
hály alakításával úgy gondolom, 
nem vetekedhet senki a színpa-
don. A darab legelső mondata az 

övé, amivel azonnal, egy csapás-
ra benne is vagyunk a történet-
ben: „Uraim! Azért hívtam össze 
magukat, hogy egy nagyon kel-
lemetlen hírt közöljek: revizort 
kaptunk!” Figurája majdnem a 
legvégéig nem enged a maga-
biztosságból, már hirtelen lezú-
duló óriásplakáton is elénk tárul 
a mértéktelen becsvágytól fűt-
ve, hogy aztán a záró képben ő 
is megmerevedjen a körbe forgó 
állványon, mint a többiek. Alant 
velük kering a rendíthetetlenül 
játszó zongorista, mint a Titanic 
zenekara, az utolsó pillanatig. Go-
gol eredetijében a színészeknek 
– a szerző utasítása szerint - ezt 
a néma jelenetet mintegy más-
fél percig kell kitartaniuk, hát itt 
is legalább ennyi ideig forognak 
sóbálvánnyá meredve. Bravúros 
megoldás, felejthetetlen lezárás.

Az előbemutató három estén 
telt házat hozott. Az előadás né-
mileg változik az előttünk álló 
időszakban, hiszen finomodni, 
alakulni fog, ez valahol várható 
is, de a bemutatón nem érződött, 
hogy döcögött, akadozott volna, 
hogy még itt-ott valami bizony-
talanság lenne, így hiánytalan 
élményt szereztek vele a szente-
si publikumnak.

Színházban jártunk

Gogol: A revizor

Családi 
események

Született:  Boros Norbert-
nek és Kandász Dórának Dor-
ka Boróka nevű gyermeke.

Elhunyt: Dankó Irén Mária 
(Gyuricza Andorné) (Szentes), 
Mészáros József (Csongrád), 
Lénárt Etelka (Bujáki Mihály-
né) (Csongrád).

Boros Dorka Boróka

Nemzetközi hírű csapat lemezbemutatójával várja zeneszere-
tő közönségét a Hangversenyközpont február 4-én, szombaton 
19 órától. A világzenei szféra elismert hazai alakulata, a Cimba-
liband ’Szabadon’ címre keresztelt, 2022-ben megjelent lemezét 
hozza a zeneiskola Hangversenytermébe.

Bármily’ meglepő is, a 2008-
ban alakult Cimbaliband minden 
évben tud valami különlegeset, 

frisset mutatni a magyar világze-
nei színpadán! A banda tizenegy 
nagylemezének zenéjében a ke-

let-európai életérzés keveredik a 
népzenével, és a közönség által 
kedvelt modern zenei stílusokkal. 
A zenekar tagjainak jelentős nép-
zenész múltja van, így a Cimbali-
band “boszorkánykonyhájában” 
a gyökerektől merített autenti-
kus zenéből kiindulva készülnek a 
fogások, a zenei csemegéket pe-
dig úgy tálalják elénk, hogy a da-
lok alapját egy igen különleges 
hangszer, a cimbalom alkotja. A 
felölelt stílusokból nem marad-
hat ki a jazz, a latin zene, a balká-
ni ritmusok sem, ezeket egyesítve 
válik teljessé a hallgató számára 
az eredeti kelet-európai cimba-
lom-rock’n’roll.

A Cimbaliband számos nem-
zetközi fesztiválon képviselte Ma-
gyarországot, 2013-ban lett a Pe-
tőfi Rádió "év felfedezettje”. A 
formáció ’Moldva’ című albuma 
2015-ben a World Music Charts 
Europe világzenei ranglista nyol-
cadik helyére került, a 2017-es 
’Recycle’ pedig a huszadik helyig 
kúszott fel. A 2019-es ’Iram’ című 
korongjuk mindezeken felül a csak 
„Magyar Grammy”-ként aposzt-
rofált Fonogram-díjat nyerte el. A 
World Music Charts Europe 50 fő-
ből álló szakmai zsűrije a ’Szaba-
don’-t sem hagyta le a fent emlí-
tett nívós listáról, a minőségi zenei 
élmények tehát garantálva lesz-
nek február 4-én, szombaton 19 
órától a Hangversenyközpontban.

Jegyeket a jegy.hu online rend-

szerében, valamint az állandó 
jegyárusító pontokon, a Hangver-
senyközpontban, illetve a Szentesi 
Művelődési Központban válthat-
nak az érdeklődők.

Hangversenyközpont

Szentesen is bemutatja új lemezét a Cimbaliband
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Férfi vízilabda OB I., 11. forduló
metALCOM Szentesi VK – Miskolc 8-10 

( 2-5, 3-2, 2-1, 1-2)
A szentesi gólszerzők: Hegedűs, Gusarov 

2-2, Mátyók, Fülöp, Hajdú, Vismeg

Férfi vízilabda OB I., 12. forduló
metALCOM Szentesi VK – Szeged 8-11 

( 2-4, 3-1, 1-3, 2-3)
A szentesi gólszerzők: Mátyók 4, Pethe, 

Hegedűs, Gusanov, Vismeg

Hering Viktor

Nem sikerült a pontszerzés a Miskolc el-
len a Metalcom Szentesi VK férfi vízilab-
dacsapatának. A mieink szerdán megyei 
rangadót játszottak a Szeged ellen, szom-
baton pedig az Újpest vendégei lesznek a 
fővárosban.

Fülöp Bence bombagóljával kezdte a Szen-
tes a Miskolc elleni mérkőzést, Krasznai azon-
ban duplázott, és ezzel máris a vendégeknél 
volt az előny. Hegedűs Bence ugyan egalizált, 
ám a borsodiak erre a találatra hárommal vá-
laszoltak, így nyugodtabban várhatták a má-
sodik nyolc percet. A Metalcom egyet fara-
gott a hátrányából a második negyedben, de 
a korábbi szentesi vezetőedző, Vidumansz-
ky László által dirigált miskolciak négy góllal 
léptek el a mieinktől. Komlósi Péter együtte-
se azonban parádés perceket produkált, si-
került az egyenlítés, így 7-7 után új mérkőzés 
kezdődött. Sajnos a találkozó végét a vendé-
gek bírták jobban, és végül 10-8-as győzel-
met arattak.  – Nem titkolt célunk volt, hogy 
végre hazai környezetben is számunkra fon-
tos rangadót nyerjünk – kezdte mérkőzést 
követően értékelését Komlósi Péter vezető-
edző. – Sajnos a mérkőzés elején könnyen 

ajándékoztunk gólokat a miskolciaknak, 
gyengék voltak a blokkok, kapaszkodnunk 
kellett, hogy visszajöjjünk a mérkőzésbe. Sok 
energiát pazaroltunk el olyan megoldásokra, 
amelyekre nem lett volna szükség. A jó lövő- 
és kapusteljesítményt nyújtó vendégek azon-
ban végül fölénk tudtak kerekedni. 

Fülöp Bence, a Metalcom játékosa „élesen” 
fogalmazott: - Gratulálok a Miskolcnak, ide-
jöttek és jól „szájon vágtak” bennünket a mér-
kőzés elején. Beragadtunk a kezdés után, és 
csak a második negyedtől kezdtünk el úgy 
vízilabdázni, ahogy azt az elejétől fogva kel-
lett volna. Az, hogy négygólos hátrányból 
vissza tudtunk jönni, az megsüvegelendő, 
azonban a mérkőzés kezdetétől kellett vol-
na így játszanunk. 

A Metalcom szerdán este megyei ranga-
dón fogadta a Szegedet, szombaton pedig 
fontos pontokért utazik a fővárosba. Az Új-
pest azonban nem lebecsülendő ellenfél, kü-
lönösen azért nem, mert néhány hete meg-
lepetésre azt a Miskolcot győzték le 16-12-re, 
amely gárdától most a Szentes kikapott. A 
Metalcom Szentesi VK együttese jelenleg a 
táblázaton a 13. helyen áll, három ponttal. 

Hering Viktor

Hering Viktor

Három ország, 49 egyesü-
let több, mint 270 versenyző-
je szállt vízbe az év első szeni-
or úszóversenyén, a Szentesi 
Delfin Egészségmegőrző Sport 
Club szervezésében a Szentesi 
Üdülőközpont 50 méteres fe-
dett medencéjében. 

A VIII. Hosszútávú Országos 
Szenior Úszóbajnokság és Nem-
zetközi Szenior Összetett ver-
seny megnyitó ünnepségén az 
MSZÚOSZ elnöksége a 2022-
ben legeredményesebb három 
női és férfi versenyzőnek, vala-
mint a legjobb három csapatnak 
nyújtott át serleget. Ez utóbbi 
kategóriában remek szentesi si-
ker született, ugyanis a nyolcvan 
hazai szenior úszó egyesület kö-
zött a harmadik helyen végzett a 
Szentesi Delfin ESC csapata. - A 
verseny színvonaláról mindennél 
többet mond, hogy több szenior 
korosztályos országos csúcs mel-
lett dr. Csikány József a Törökbá-
linti Szeniorok XII. korcsoportba 
tartozó versenyzője hatalmas új 
világcsúcsot úszott a 200 méteres 
hátúszásban – mondta lapunk-
nak Pólyáné Téli Éva, a Delfinek 
szakmai vezetője. -  Előtte, mint-
egy bemelegítésként az 50 mé-
teres hátúszásban szintén ő volt 

az, aki megdöntötte az érvényes 
Európa-rekordot. A délelőtti fu-
tamok, vagyis az 1500 méteres 
gyorsúszás első helyezettjei or-
szágos bajnoki cím és a különle-
ges érem mellé a 30 éves Csong-
rád Megyei Szabadidősport 

Szövetség ajándékcsomagját is 
elnyerték. Büszkeségünkre eb-
ben a számban Melkuhn Dezső új 
szenior országos csúcsot úszott a 
XIII. korcsoportban úgy, hogy kö-
zel 7 perccel javította meg az ad-
dig fennálló hazai rekordot. Az 

összetett sprintversenyben leg-
jobb teljesítmény elérő három 
női és férfi versenyző a rende-
zők által felajánlott kupát kapta. 
Fontosnak tartom elmondani, 
hogy a rendezéssel a jelenlévők 
maximálisan elégedettek vol-
tak, amiért szeretnék köszöne-
tet mondani segítőinknek és az 
Üdülőközpont munkatársainak 
egyaránt. 

A Szentesi Delfin ESC sporto-
lói az egyéni versenyszámokban 
15 arany-, 14 ezüst- és 8 bronzé-
remmel, a váltókban 7 arany- és 
két ezüstéremmel zárták a hazai 
viadalt. A következő nagyszabá-
sú szenior erőpróbát május 6-án 
rendezik a Dr. Rébeli-Szabó Jó-
zsef Városi Sportuszodában, 
amikor a 28. Nemzetközi Szenior 
Úszóversenyre várják ismételten 
a hazai és külföldi versenyzőket 
a szentesiek. 

Szombaton az Újpest vendége lesz a metALCOM

Világcsúcs a szentesi uszodában
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A Diák I-es és II-es korcsoport 
Szabadfogású Területi Orszá-
gos Bajnokságán vettek részt 
az elmúlt hétvégén a Dr. Papp 
László Birkózó Egyesület ver-
senyzői. A viadal arról volt hiva-
tott dönteni, hogy kik lesznek 
azok a versenyzők, akik a régi-
ót képviselik majd az országos 
fináléban. A területi döntő mel-
lett a gyerek korcsoportos fiata-
lok is megmutathatták tudásu-
kat a részükre szervezett gálán. 

- Az évet egyből egy feljutásos 
versennyel kezdtük, amit nem elő-
zött meg semmilyen felhozó ver-
seny, így nem lehetett tudni, mi-
lyen formában vannak a gyerekek 
– mondta lapunknak Mazula Erik, 
az egyesület vezetőedzője. - Hála 
azonban az elvégzett edzésmun-
kának, nem maradtak el a győz-
tes meccsek, a felkészülésnek így 
meg is lett az eredménye. Bár bir-

kózóink közül sokan nem szerez-
tek érmet, de a nagy létszámnak 
köszönhetően feljutottak az or-
szágos döntőbe. A csapat tagjai 
nem kapnak pihenőt, igyekszünk 
kijavítani, korrigálni a hibáinkat és 

gőzerővel készülünk a február vé-
gén, Kaposváron megrendezésre 
kerülő országos döntőre.

A kecskeméti versenyen a szen-
tesi versenyzők – akik közül mini-
mum nyolcan jutottak az országos 
döntőbe - a következő eredmé-
nyeket érték el: Gyermek gála: 
Pozsár Zalán 2.hely. Diák II. Hankó 
Bertalan, 32 kg, V.hely (országos 
döntőbe jutott),  Farkas Vivien, 
35 kg, V.hely (o.d.j.), Kardos Ármin 
38 kg V.hely ( még továbbjuthat), 
Nagy Patrik, 42 kg, V. hely (még to-

vábbjuthat), Diák I-es korcsoport: 
Sipos Csenge, 35 kg, V.hely ( o.d.j.), 
Tápai Levente, 42 kg, V.hely (o.d.j.), 
Barna Milán, 54 kg, 2.hely (o.d.j.), 
Sági Attila, 54 kg, V.hely (még to-
vábbjuthat), Barna László, 58 kg, 
3.hely (o.d.j.), Nagy Dávid, 85 kg 
1.hely (o.d.j.). A versenyen még 
részt vettek: Kátai János, aki szin-
tén országos döntőbe jutott, va-
lamint Beregszászi Dávid, Pozsár 
Ákos. A fiatalok felkészítői Mazu-
la Erik, Rónyai Zoltán és Vajda Sze-
basztián voltak.

Hering Viktor

Ezüstéremmel kezdte az idei 
szezont Váradi Krisztina, a Ma-
ximus SE dobóatlétája. 

Kriszta az elmúlt hétvégén az 
első jelentősebb hazai viadalon, 
a Budapest Régió Fedett Pályás 
Nemzetközi Bajnokságon állt do-
bókörbe, ahol súlylökésben kép-
viselte a szentesi színeket a népes 
mezőnyben. A szlovák súlylökő-
kkel együtt összesen tizenhe-
ten kezdték a versenyt, ahol 
előbb bekerült a nyolcas dön-
tőbe, majd végül a második he-
lyen végzett. – Az eredmény nem 
volt kimagasló, de idei első verse-
nyen Krisztának ez a 13 méter kö-
rüli teljesítménye teljesen megfe-
lelő – mondta lapunknak Benkő 

István, az egyesület elnöke. – A 
célunk az, hogy 14 méter körül 
lökjön, és reményeink szerint ez 
sikerülni is fog neki. Mindettől 
függetlenül a fő száma továbbra 
is a diszkoszvetés, két hét múlva 
a nyíregyházi országos bajnoksá-
gon ebben a versenyszámban vá-
runk tőle jobb eredményt. A szo-
kásosnál jóval többen jöttek el 
erre a fővárosi versenyre, ami fel-
készülésnek kiváló alkalom volt 
a tavaszi, nyári előttünk álló fel-
adatokra. 

A nyíregyházi viadalon az egye-
sület súlylökője, Dávid Vanessza 
nem lesz ott az indulók között, de 
tavasszal – ha a felkészülésében 
nem lesz gátló tényező -minden 
bizonnyal már szerepelhet a ver-
senyeken. 

Szentesi birkózók az országos döntőben

Ezüstös rajt a fővárosban




